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SPOJILI SNAGE SA SUSJEDIMA
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50 godina SRD-a “Štuka”
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Jubilarni 10. dani dobravskog ljuka

MNOŠTVO ZAJEDNIČKIH DRUŽENJA

Sretan Božić 
i nova 2017. godina
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Načelnik Općine Donja Dubrava

Poštovani, 

na samom početku ovo božićno vrijeme 
najljepše je započeti viješću da smo u prvom 
dijelu godine brojniji i „bogatiji” za desetero 
novorođene djece čijim je roditeljima uručena 
naknada Općine, dok je do izdanja ovog broja 
Dobravskih novina rođeno još petero djece. 

Još jedan u nizu događaja koji su nova 
vrijednost Općine svakako je i dodjela 
državnog zemljišta Općini za potrebe proširenja 
gospodarske zone Sjeveroistok. 	 N a i m e , 
radi se o oranici Koti, površine 105.872 m2, čija 
je procijenjena vrijednost 1.812.000,00 kuna. 
Nakon odrađenih priprema i stvaranja uvjeta za 
dodjelu prema novom prostornom planu, Odluka 
o darovanju nekretnine Općini Donja Dubrava 
uručena je 27. srpnja 2016. godine u općinskoj 
vijećnici od strane predsjednika Povjerenstva 
za raspolaganje nekretninama u vlasništvu 
Republike Hrvatske ministra Antona Klimana i 
pročelnika ureda Državnog ureda za upravljanje 
državnom imovinom Tomislava Bobana. 

Svakako treba naglasiti i doprinos Ministarstva 
poduzetništva i obrta koje je također sudjelovalo 
kao relevantan subjekt u pripremi neophodne 
dokumentacije i izdavanja suglasnosti za 
dodijeljeno zemljište pri čemu su poseban 
trud uložili ministar Darko Horvat i njegova 
pomoćnica Ana Mandac.

Naravno, ovu darovnicu treba iskoristiti na 
najbolji mogući način, kako za općinu tako i 
za državu, a to je da se zemljište što prije stavi 
u formiranom obliku u ponudu za potencijalne 

investitore gospodarstvenike, a to je obaveza  
sadašnjeg i svakog budućeg općinskog vodstva s 
tim da je pokrenut postupak izrade Urbanističkog 
plana uređenja.

Zbog potreba parkinga sve većeg broja 
automobila širih dimenzija u odnosu na protekla 
razdoblja, a na zahtjev mještana, na općinskom 
parkiralištu u centru mjesta iscrtana je nova 
horizontalna signalizacija koja će omogućiti 
lagodnije parkiranje svim korisnicima okolnih 
poslovnih objekata te su obnovljeni pješački 
prelazi kao i crte u ulicama koje su vlasništvo 
Općine. Vrijednost radova iznosila je 9.603 kuna.

Također na sugestiju mještana, postavljena 
su još dva prometna ogledala zbog povećanja 
sigurnosti prometovanja svih sudionika i to kod 
stražnjeg izlaza Stanice za tehnički pregled vozila 
prema benzinskoj stanici u Sajmišnoj ulici te u 
ulici Pavleka Miškine na spoju s Vinogradarskom 
(nepreglednost zavoja zbog visokih ograda).  
Vrijednost obaju ogledala iznosila je 3.200 kuna 
s tim da su radove, kao i u niz navrata dosad, 
odradili djelatnici Općine.

Od radova na izgradnji infrastrukture značajna je 
investicija izgradnje nastavka javne rasvjete uz Dravu 
na cesti LC20039 u dužini od 466 metara s 14 novih 
rasvjetnih stupova sa svjetiljkama LED tehnologije u 
vrijednosti 176.758,19 kuna od čega je Ministarstvo 
graditeljstva sufinanciralo projekt s 120.000,00 kuna.

Nova rasvjeta doprinosi povećanju sigurnosti u 
prometu te definitivno primjerenijem ulasku u naše 
mjesto, dok je šetačima u večernjim satima olakšano 
kretanje uz Dravu. 

Radove na izgradnji 2. kolovoza 2016. godine 
obišao je pomoćnik ministra graditeljstva Milan Rezo.

Dani ljuka manifestacija je Općine koja je ove 
godine, 28. kolovoza, održana jubilarni deseti put 
te je kao takva zasigurno jedan od značajnijih 
događaja u našoj županiji ovog desetljeća. Broj 
od 45 izlagača te velik broj posjetitelja dokaz su 
upravo tome da se odradila izvrsna priprema, a 
sveukupno zadovoljstvo dodatni nam je poticaj 
za organizaciju iste u narednim godinama.

Svakako, u ovoj obljetnici dobravske 
manifestacije treba posebno spomenuti 
neizostavni dio cijelog projekta, kao i u svim 
prethodnima, Josipa Sabola,  vrijedne dobravske 
ljukarice kao i članice Udruge žena, Crvenog 
križa i članice Udruge umirovljenika koje su 
pripremile delicije od ljuka, članove UDVDR-a 
ogranak Donja Dubrava, kulturni program 
KUD-a „Seljačka sloga“ i Puhačkog orkestra 
Općine Donja Dubrava, uz voditeljsko umijeće 
Janje Kovač. Postava velikog šatora dala je 
posebnu draž manifestaciji, dok je na temelju 
prijavljenog projekta Dani ljuka od strane Općine, 
Ministarstvo poduzetništva i obrta odobrilo 
sredstva u iznosu od 15.000,00 kuna kojima je 
kupljeno 20 garnitura stolova i klupa.

Samom otvaranju manifestacije prisustvovao je 
i ministar poduzetništva i obrta Darko Horvat kao 
i međimurski župan Matija Posavec koji je također 
županijskim sredstvima pomogao u realizaciji Dana ljuka.

Vezano uz temu eko-proizvodnje, volio bih 
se nadovezati i jednom viješću kojom će možda 
biti oduševljeniji mlađi naraštaji kad za nekoliko 
godina preuzmu od nas očuvan okoliš. Naime, 
Općina Donja Dubrava s ostalim susjednim 
općinama i gradom Prelogom od strane 
Ministarstva zaštite okoliša i prirode primila je 
godišnju nagradu za dostignuća u zaštiti okoliša. 

Znam da nam preuzimanje i zbrinjavanje 
kućnog otpada, sortiranja i još k tome uz naplatu 
nije baš najbolje sjelo, ali ovo je sigurno potvrda 
da smo svi skupa donijeli pravu odluku. Kako 
smo sa zbrinjavanjem otpada krenuli ranije od 
ostalog dijela Hrvatske, ranije ćemo i ubirati 
plodove svojih odluka i postupaka. To će se 
zasigurno pokazati već od 1. siječnja 2017. godine 
jer je 14. prosinca 2016. godine u PRE- KOM-u 
na 9. sjednici Savjeta za gospodarenje otpadom 
od strane svih 9 općina podržan prijedlog novog 
cjenika kojim se podliježe smanjenju usluge 
gospodarenja otpadom. Na temeljem toga usluga 
sakupljanja mješovitog, biorazgradivog i korisnog 
otpada spušta se za 10,6 %.

Podjela dara za novorođene

Riječ 
načelnika

Dodjela Odluke o darovanju nekretnine vrijedne 
1.812.000,00 kuna

Pomoćnik ministra graditeljstva i prostornoga uređenja 
Milan Rezo u obilasku radova koje sufinancira Ministarstvo

Izgrađena javna rasvjeta nastavak Drava po projektu 
„Izgradnja javne rasvjete za sigurniji promet“  

koje sufinancira MGIPU

10. dani ljuka i ekološke proizvodnje

Svečano otvaranje 10. jubilarnih  
Dana ljuka i ekološke proizvodnje

Iscrtavanje horizontalne signalizacije
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Ovom prigodom napominjem da je Općina 
ovih dana u potpunosti vratila dug od 190.000,00 
kuna Fondu za zaštitu okoliša u svrhu pripreme 
dokumentacije za sanaciju bivšeg smetlišta po 
nepovoljnom Ugovoru iz 2005. godine koji je 
potpisao tadašnji načelnik, a sredstva nenamjenski 
potrošio na zatrpavanje, a ne na ishođenje potrebne 
dokumentacije koja bi osigurala povoljniji ugovor 
sanacije sredstvima fondova.

Projekt modernizacije javne rasvjete 
definitivno znači više svjetla u večernjim i noćnim 
satima na ulicama, uz uštedu javne rasvjete. 
Usprkos duplom broju rasvjetnih tijela, nova LED 
tehnologija osigurava manju cijenu potrošnje 
električne energije u budućnosti kao i uštede u 
održavanju. Sva novopostavljena rasvjetna tijela 
imaju  garanciju od 5 godina, a svjetiljke od 80W 
mogućnost regulacije na 40W i k tome i manju 
potrošnju uz jaču korisnu usmjerenu svjetlost 
što su dokazala i obavezna mjerenje ovlaštenog 
mjeritelja.  

Cijeli projekt pod nazivom „Energetski 
učinkovito u svijetlu budućnost – 1. faza” s 
500.000,00 kuna sufinancira Ministarstvo 
regionalnog razvoja i fondova EU potpisan od 
strane ministra Tomislava Tolušića, a Općina je 
pokrila ostatak od 130.386,13 kuna do ukupnih 
630.386,13 kuna. Trg Republike, Novembarskih 
žrtava, M.P. Miškine, Zagrebačka, Matije Gupca, 
Braće Radić, Podravska, Koprivnička i Krbulja 
ulice su s novom rasvjetom dok se očekuje 
raspisivanje novih natječaja gdje namjeravamo 
kandidirati 2. fazu za ostale ulice. 

Sigurno se pitate zašto baš rasvjeta ove godine. 

Ministarstva uglavnom raspisuju natječaje u svrhu 
izgradnje i poboljšanja infrastrukture i to u povoljnim 
omjerima gdje općine sudjeluju s maksimalno 20 – 
30% sredstava, a ostatak pokrivaju ministarstva. Tu 
spadaju sanacije cesta, izgradnja staza i javna rasvjeta, 
a u tom smo dijelu i mi kandidirali s gotovim 
projektima. Konkurencija je velika, stoga dok se 
nađete (ne igrom slučaja, nego nečijim trudom) u 
Zagrebu i dobrom pripremom u Općini uspijete ući 
u stotinjak prihvaćenih od ukupno 500 zaprimljenih 
projekata, zaista treba biti zadovoljan dobivenim. 

Natječaja nema puno, a još manje onih 
s povoljnim omjerom i zato ne treba srljati 
u projekte u kojima bi općina izdvajala više 
sredstava. Na raspisivanje natječaja čeka i 
projekt obnove dvorišta Zalan s troškovnikom 
od 3.000.000 kuna pa sad slobodno izračunajte 
udio općine u tom slučaju. Nužna je i obnova 
derutne zgrade koju je Općina kupila u travnju 
2013. godine, a koja se veže na nezavršeni dio 
Infocentra. Po projektantskoj procjeni obnova bi 
stajala minimalno 1.000.000 kuna bez sanacije 
podruma. 

Projekte pripremamo prema mogućim 
natječajima. Na isti način spreman je i projekt 
rekonstrukcije dijela nerazvrstane ceste (Pažut) u 
dužini od 765,56 metara nastavka asfalta prema Muri 
i to ne zato jer se nekom prohtjelo, nego zato što su 
uvjeti financiranja 90% od strane fonda, a to je ujedno 
i jedina cesta koju zaobilazi izgradnja  kanalizacije.

Izgradnjom potpornog zida u Koprivničkoj 
ulici, nasuprot benzinskoj stanici, dobiveni su 
uvjeti za početak izgradnje pješačko-biciklističke 
staze te rekonstrukcije kolnika. Projektna 
dokumentacija financirana je od strane Općine 
(9.000 kn) dok su radove izgradnje financirale 
Hrvatske ceste.

S obzirom na to da je u samom početku 
bilo tendencija od strane Hrvatskih cesta da 
Općina sama financira izgradnju, možemo 
biti zadovoljni razvojem situacije temeljem  
dogovora u Ministarstvu pomorstva, prometa i 
infrastrukture oko financiranja čime je Općina 
Donja Dubrava uštedjela 100.000 kuna. Svakako 
zahvala vlasnicima susjedne čestice na dozvoli 
nesmetanog obavljanja radova koji su djelomično 
zadirali u njihovo privatno vlasništvo, a za 
cjelokupnu provedbu i terminski plan izvođenja 
radova zahvaljujem voditelju poslovne jedinice 
Hrvatskih cesta Varaždin Stjepanu Markoviću te 
voditelju tehničke ispostave Davoru Bobičancu.

U sklopu projekta Koprivnička, Elektra 
Čakovec za potrebe izmicanja stupova ishodila 
je građevinsku dozvolu kabliranja vodova, dok je 
s općinske strane u izradi projekt postave novih 
rasvjetnih stupova s nastavkom na most. 

D O B R A V A – natpis izveden metalnom 
konstrukcijom, osvijetljen noću, impozantne 
veličine ostavlja pozitivan dojam na sve prolaznike 
koji će sigurno zapamtiti da su prolazili Donjom 
Dubravom, a nama koji tu živimo sigurno neće 
dozvoliti da zaboravimo da je Dobrava naš dom u 
kojem se isplati ostati živjeti. Bila je to prije dvije 
godine samo ideja koju smo sanjali, a sad smo 
njome oduševljeni kao i sama idejna začetnica 
Mihaela Horvat.

Postava bankomata HPB-a uistinu nije mala 
stvar s obzirom na to da banke sve više izbjegavaju 
mala ruralna mjesta. To je i dodatna potvrda da 
treba preferirati hrvatske  proizvode i subjekte s 
kojima je moguć dogovor za suradnju, a s ciljem 
boljih usluga lokalnoj zajednici.

Na mjesnom groblju, osim postave dodatnog 
klima-uređaja u prostoriji za ispraćaj pokojnika, 
vanjski je dio groblja povodom dana Svih svetih 
osvijetljen s pet novih svjetiljki skladnog izgleda 
na dvije glavne staze koje svijetle svake večeri do  
22 sata.

Posebna  zahvala i svima koji su samostalno 
inicirali pojedine manje zahvate na uređenju 
mjesta te se ujedno i volonterskim radom uključili 
u njihovu realizaciju (stepenice – Kalnička, 
zacjevljenje odvodnje – Brodarska, čišćenje 
raslinja – Dravska).

Također zahvala timu koji je radio na pripremi 
i ukrašavanju adventskog vijenca koji krasi 
centar mjesta. Po prvi put održano je paljenje 
prve adventske svijeće i obilježavanje početka 
došašća te je Donja Dubrava bogatija za događaj 
koji će, vjerujem, postati tradicija. Spomenuti je 
događaj okupio velik broj mještana koji su uživali 
u nastupu mješovitog crkvenog zbora naše župe, 
recitacijama djece, Puhačkog orkestra Općine 
Donja Dubrava, riječima vlč. Mirka Pilaja o 
značaju i važnosti paljenja prve adventske svijeće, 
te ovim putem svima zahvaljujem na doprinosu. 

Posebna zahvala KUD-u Seljačka sloga na 
nezaboravnim priredbama za Uskrs i Martinje, 
odnosno uvijek kad to situacija zahtijeva, 
Puhačkom orkestru Donja Dubrava na isti način i 
na njihovom Božićnom koncertu, Nogometnom 
kao i Košarkaškom klubu koji u vrijeme nedostatka 
igračkog kadra ipak odrađuju utakmice koje su 
neophodni dio svakog vikenda,  Fljojsarima koji su 
sve nas opet animirali k rijeci Dravi koja krasi naše 
mjesto, Ribičkom društvu koje svojim natjecanjima 
privlači godišnje sve veći broj posjetitelja i ljubitelja 
tog sporta te uključuje veliki broj mladih, Teniskom 
klubu na pohvalnom radu s mladima, Kuglačkom 
klubu na očuvanju kuglanja u Donjoj Dubravi, 
članovima Udruge navijača na uređenju prostora 
kod kupališta na Dravi, članicama i članovima 
Udruge umirovljenika, Udruzi žena i Crvenom križu 
bez čije logistike ne prolazi ni jedna manifestacija u 
mjestu, braniteljima koji godišnjim obilježavanjima 
čuvaju spomen na sve stradale i preminule branitelje 
Domovinskog rata, članovima Međimurske lastavice 
na očuvanju  i uzgoju autohtonih životinja, ekolozima 
koji nas drže na oku glede očuvanja okoliša te promiču 
ljepote naše prirode, svakako DVD-u koji se trudi 
zadovoljiti stroge kriterije današnjeg suvremenog 
vatrogastva, ali bolje da ih ne trebamo, osim, naravno, 
u regulacijama prometa i radu s mladima.

Evo, ovo je pravo bogatstvo jednog mjesta koje 
broji samo 1920 stanovnika. Sve predsjednike udruga 
i članove treba podupirati samo pozitivnom kritikom 
i djelima s nadom da će i u narednim vremenima 
opstati takav vid društveno-aktivnog života.

S obzirom na to da se sljedeće godine u svibnju 
održavaju lokalni izbori za načelnika i članove općinskog 
vijeća, ovim brojem Dobravskih novina završava 
moje četverogodišnje izvještavanje kao načelnika o 
aktivnostima, projektima, problemima, ostvarenom i 
planiranom u sklopu funkcioniranja Općine. 

O učinjenom ćete raspravljati svi Vi koji ujedno i 
punite općinski proračun kroz komunalne naknade 
i poreze, a na meni je da ovom prigodom uistinu 
zahvalim svim svojim suradnicama i suradnicima na 
maksimalno uložnom trudu i savjetima uz želju za 
što većim učinkom u razvoju Dobrave.

Hvala!

Blagoslovljen Božić i svako dobro u novoj 2017. 
godini!

Načelnik Dražen Miser

Načelnik Općine Donja Dubrava

Potporni zid u Koprivničkoj ulici

Novopostavljena rasvjeta na groblju

Radovi postavljanja LED rasvjete

Paljenje prve adventske svijeće
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Od kak se mi Dobravčani zmislimo, ta 
zgrada je uvijek, od kak je oduzeta pravim 
vlasnicima u vrijeme kad se to moglo, osim 
kratkog razdoblja za osnovnoškolstvo, 
služila za gospodarske namjene, kao 
trgovina propale tvrtke koja je istu zgradu 
prisvojila pa sve do 2012. godine kad je 
postala vlasništvo Općine (otkupljena 
nakon izgubljenog sudskog spora za 
198.000 kuna) i nakon toga dana u najam 
također za potrebe trgovine. 

Nikad u nju ni s jedne strane nije uložen 
baš nikakav novac za ublažavanje posljedica 
starenja, a nikad je mi Dobravčani nismo ni 
koristili za svoje društvene aktivnosti, osim 
odlaska u nju kao trgovinu.

Slijedom toga, kad je trenutni 
najmoprimac odlučio izgraditi novi 
poslovni objekt na novokupljenoj susjednoj 
čestici, započela je konačno i konkretna 
priča oko spasa te zgrade i određivanja 
njezine namjene. 

Razmišljao sam o tome što sa zgradom 
koja će uskoro postati prazna jer je 2013. 
godine trenutni najmoprimac dobio 
građevinsku dozvolu za izgradnju svoje 
nove zgrade. 

Općina u svom vlasništvu ima zgradu 
„Zalan” kao neiscrpan izvor troškova 
održavanja i to po uvjetima konzervatora 
budući da je zaštićeno kulturno dobro, 
a i troškovi režija obaveza su Općine. 
Spomenimo i nezavršeni takozvani 
Infocentar koji se koristi 5 puta godišnje te do 
njega doslovce ruševna zgrada „Nestićeva” 
koja je kupljena tik pred lokalne izbore 2013. 
godine. Tu je još i stara škola iza parka u koju 
također nije ulagano barem 20 godina i po 
procjenama inženjera statike može se jedino 
srušiti jer je bilo kakvo ulaganje neisplativo. 
Kovačnica je za potrebe turizma kupljena 
prije desetak godina, a ni mi Dobravčani 
nismo imali prilike da je pogledamo.

Svi objekti naših Udruga također su 
u vlasništvu Općine i usprkos trudu tih 
Udruga da same servisiraju obaveze, 
Općinu s vremena na vrijeme i tu kače 
financijski izdatci.

Trebamo li mi sad  po tome i bivšu zgradu 
Trgocentra ili ne trebamo?

Stvarno mi nemremo živjeti bez da ju 
koristimo? Moremo!

Nek’ ju koristi netko drugi, ali ju sigurno 
nećemo dati srušiti, a najvažnije od svega, 
želimo da je kroz par godina gledamo 
kompletno obnovljenu i kad prolazimo 
kraj nje da nam ne pada žbuka po glavi 
nego da se njome ponosimo. Kroz 3 do 5 
godina tak’ će i biti.

E, sad konkretno. 
Na temelju svega iskazanog zatražili smo 

početkom 2014. godine elaborat procjene 
od strane ovlaštenog sudskog vještaka 
za graditeljstvo za tu zgradu i procjena je 
napravljena na 206.148,95 kuna, dakle 
nešto više od procjene iz 2012. godine 
kad je za potrebe sudskog spora Općine 
i Trgocentra procijenjena na 198.552,00 
kuna.

Odradili smo sastanak s konzervatorskim 
odjelom u svezi očuvanja zgrade koja ne 
spada u zaštićeno kulturno dobro već je 
samo dio povijesne jezgre Donje Dubrave i 
stoga je preporuka da se pokuša obnoviti u 
izvornom obliku. 

To je ujedno bila misao vodilja i srž 
cjelokupnog rješenja derutne zgrade. 

OČUVANJE ZGRADE I NJEZINA 
OBNOVA PRODAJOM ISKLJUČIVO 

NA NAČIN DA NOVI VLASNIK 
GARANTIRA VRIJEDNOSNIM 
DOKUMENTOM NJEZINU OBNOVU 
I TO U NAJKRAĆEM MOGUĆEM 
RAZDOBLJU.

Na temelju novoizrađene procjene i 
razgovora s trenutnim najmoprimcem o 
njegovoj mogućnosti izlaska i preseljenja 
u novoizgrađeni objekt, na Općinskom 
vijeću 17. ožujka 2014. godine donijeli 
smo odluku da se zgrada proda. Od 11 
vijećnika, 7 ih je bilo ZA, 3 PROTIV i jedan 
nije prisustvovao Vijeću usprkos važnosti 
dnevnog reda.

Temeljem te odluke pristupili smo 
pripremama za raspisivanje natječaja o 
prodaji zgrade.

U službenom glasilu Međimurske 
županije objavljena je odluka kao također 
još jedan od uvjeta za mogućnost 
raspisivanja natječaja.

Zašto se čekalo s raspisivanjem natječaja 
i prodajom dvije godine sve do prosinca 
2016. godine?

Zbog žalbe (jednog mještanina) na 
građevinsku dozvolu najmoprimca koji 
je trebao već odavno početi s gradnjom i 
iseliti iz iste zgrade koja je predmet prodaje. 
Nadajući se brzom rješenju odbacivanja 
žalbe, ostavili smo trenutnom najmoprimcu 
mogućnost daljnjeg najma do dobivanja 
pravomoćnosti građevinske dozvole što 
se i ostvarilo u rujnu ove godine kad je 
najmoprimac dobio  konačno rješenje 
Vrhovnog upravnog suda o odbacivanju 
žalbe koja je kočila gradnju. 

Budući da bi trenutni najmoprimac 

trebao (obavljen je razgovor s njim) preseliti 
svoje poslovanje do kraja 2017. godine, 
započeli smo s pripremom uvjeta natječaja 
i raspisivanja natječaja. Konzultiranjem 
stručnih osoba na razini županije kao i 
odvjetničkih savjeta (besplatnih za razliku 
od prijašnjih godina), sastavljen je natječaj 
o prodaji u kojem se navode uvjeti, a jedan 
od najvažnijih je obnova fasade zgrade u 
roku od tri godine računajući od vremena 
izlaska iz zgrade trenutnog najmoprimca, a 
to je najkasnije kraj 2017. godine. 

Dakle, zgrada je prodana jedinom 
ponuđaču koji se 7. prosinca 2016. odazvao 
dražbi i ponudio iznos od 207.000 kuna te 
je s njim potpisan i ugovor s priloženim 
vrijednosnim dokumentom na 500.000 
kuna ovjerenim od strane javnog bilježnika 
kao garancija za poštivanje ugovora i 
obnove zgrade. 

Sve objede o prodaji i tvrdnje o milijunima 
osiguranim u 2009. godini (zašto se ta 
„osigurana” sredstva nisu iskoristila kad je 
zgrada postala vlasništvo 2012. godine?) 
ne stoje i relevantan će biti samo trenutak 
kad zgrada i njezino okruženje zablista u 
izdanju koje zaslužuje ona, a i svi mi koji 
ćemo prolaziti pokraj nje.

Dokumenti stoje na uvid u Općini svim 
zainteresiranima:

1. elaborat procjene 
2. odluka Općinskog vijeća o prodaji zgrade 
3. objava odluke o prodaji u službenom glasilu 
4. rješenje Vrhovnog upravnog suda 
5. objava natječaja prodaje 
6. ugovor s novim vlasnikom 
7. novčana garancija poštivanja ugovora.	

Načelnik Dražen Miser

Predsjednik Općinskog vijeća  
Zlatko Haramija

ISTINA O PRODAJI  
BIVŠE ZGRADE TRGOCENTRA

Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava

AKTIVNOSTI UMIROVLJENIKA
Umirovljenici Donje Dubrave i u 

drugom polugodištu 2016. godine nastavili 
su svoje aktivnosti prema programu rada 
donesenom na početku kalendarske 
godine. 

Tako su naši aktivni kuglaši organizirali 
takmičenje u kuglanju s podružnicom 
Sveta Marija, a nakon završetka takmičenja 
nastavili su zajedničko druženje u kavani 
„Opera“.

Organizirano je kupanje u Toplicama 
Sveti Martin koje naši umirovljenici 
rado posjećuju jer su blizu, a kupanja su 
organizirana u poslijepodnevnim satima 
kada su jeftinija. Jedan takav izlet nije 
uspio jer se prijavio premali broj članova.

Početkom kolovoza organizirano je hodočašće u 
Mariju Bistricu, a na povratku smo uživali u kupanju 
u toplicama Jezerčica.

Članice naše podružnice uvijek su spremne 
uključiti se u razne aktivnosti koje se održavaju u 
općini Donja Dubrava pa su se u velikom broju 
odazvale na manifestaciju Dani dobravskog ljuka. 
Učestvovalo je 25 članica koje su svojom marljivošću 
pridonijele lijepoj izložbi raznih jela i kolača. 
Zahvaljujemo im na odazivu i uloženom trudu. 

Pjevački zbor naših umirovljenica i ove je 
godine bio aktivan te je tako predstavljao Udrugu 
umirovljenika Međimurske županije na susretu 
pjevačkih zborova umirovljenika Republike Hrvatske 
6. listopada u Prelogu, a na susretu je sudjelovalo 16 
zborova iz cijele Hrvatske.

Prije samo susreta, s umirovljeničkim zborom 

iz Makarske dogovoreno je da, nakon susreta u 
Prelogu, organiziramo koncert u crkvi sv. Margarete 
u Donjoj Dubravi. U organizaciji ovog koncerta 
veliku ulogu imao je naš župnik Mirko Pilaj koji je 
našu crkvu otvorio za koncert pjevačkog zbora iz 
Makarske sa zborovođom Aleksandrom Srzićem 
kojemu se pridružio i mješoviti pjevački zbor župe 
sv. Margarete. Koncert je bio veoma uspješan i dobro 
posjećen.

 Početkom listopada naša podružnica 
prisustvovala je proslavi 70. godišnjice osnivanja 
Udruge umirovljenika Hrvatske, a za Međimursku 
županija bila je organizirana u Nedelišću gdje je bilo 
prisutno oko 1000 članova iz svih podružnica.

Prisustvovali smo i sportskom susretu koji je 
organizirala podružnica Selnica 16. studenog. Bila 
su organizirana takmičenja u streljaštvu, pikadu za 
žene i visećoj kuglani. Rezultati su bili dobri, a nakon 
sportskog dijela organizirano je druženje s više 
podružnica uz dobru glazbu i ples.

Kako bismo nastavili u zabavnom tonu, 
26. studenog u kavani „Opera“ organizirali 
smo „Kataljensku zabavu“. Odaziv je bio 
malo slabiji nego prošle godine, ali je zato 
bilo jako veselo.

Sljedeća naša aktivnost bila je podjela 
mandarina koje smo dobili od Udruge 
umirovljenika Međimurske županije. 
Mandarine iz Čakovca dovezli su nam 
vatrogasci i jedan privatni poduzetnik. 
Nakon istovara, mandarine smo pakirali 
u vrećice i dostavljali ih u domove 
umirovljenika. U tom poslu sudjelovalo 
je više članova pa im ovom prilikom 
zahvaljujemo na odazivu. 

Sljedeća i posljednja naša aktivnost u ovoj godini 
bit će posjet našim bolesnim umirovljenicima 
starijima od 80 godina kojima ćemo poželjeti dobro 
zdravlje i sretne božićne i novogodišnje blagdane. 
Uručit ćemo im i male poklone, kako to radimo već 
dugi niz godina.

Sve najbolje za Božić i novu 2017. godinu želi vam

Podružnica umirovljenika Donja Dubrava
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Poštovani čitatelji 
Dobravskih novina, 
Udruga žena i u drugom 
polugodištu nastavlja sa 
svojim aktivnostima.

Dana 6. kolovoza članice 
Udruge, Elizabeta Fabić 
i Franciska Markušić, 
sudjelovale su na Festivalu 
gibanice u Serdehelju u 
Republici Mađarskoj gdje su 
osvojile 3. mjesto.

Kako se približavala 
manifestacija Dani 
dobravskog ljuka, članice su 
se pripremale za ovaj važan 
događaj u našoj Općini. Ove 
godine, povrh bogatog stola 
hranom i kolačima od ljuka za 
uzvanike i posjetitelje, žene su 
priredile izložbu u Infocentru 
nazvanu Proizvodi iz domaće 
kuhinje. Na stolovima se 
našla sva raskoš domaćih 
kolača, pekmeza, džemova 
i likera. Bile su izložene 
83 vrste kolača, 40 raznih 
namaza i 45 vrsta napitaka. 
Tu sliku dodatno su uljepšale 
starinske našite krpe za zid 
iznad šporheta, tzv. zidnice, 
čiji su tekstovi izmamili 
osmijehe na lica posjetitelja, 
a neki su primijetili da je to 
danas „drugač nek tu piše“. 
Za uspjeh ove manifestacije 
pobrinulo se 45 članica 
Udruge.

Dana 9. listopada 
organizirale smo pješačenje 
od visećeg mosta uz kanal. 
Ugodno smo se provele 
na svježem zraku te nam 
je dobro došao odmor i 
druženje u kavani „Opera“ 
gdje smo svečano obilježile 
Dan neovisnosti. Ovom 
događaju odazvalo se 70 
članica.

Dana 4. prosinca održana 
je humanitarna utakmica 
za našeg Dobravčana Niku 
Paheka, stoga su se članice 
Udruge svojim radom 
odazvale ovoj akciji. Našem 

Niki, kao vrsnom sportašu, 
želimo uspješnu pobjedu 
nad bolešću i što brže 
ozdravljenje.  

Aktivnosti nastavljamo 
izletom u Grabovnicu kraj 
Čazme i posjetom Božićnoj 
bajci 11. prosinca.

Isto tako, u tijeku su 
pripreme nabave darova 
za našu djecu u dobi do 7 
godina te od 1. do 4. razreda 
osnovne škole. Pozivamo 
roditelje i djecu da dođu na 
Božić  u 15:00 sati u našu 
crkvu na blagoslov i podjelu 
darova.

Svim članicama velika 
hvala na radu i odricanju za 
Udrugu i naše mjesto.

Svim mještanima Donje 
Dubrave želimo sretan i 
blagoslovljen Božić, a u 
novoj 2017. godini puno 
zdravlja i svako dobro.

U ime udruge:  
Bernarda Miser 

Foto: Katarina Frančić

Udruga žena Donja Dubrava

VOLJA, IZDRŽLJIVOST I HUMANOST
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Općinsko društvo Crvenog križa organiziralo je u rujnu 
izlet u Krašić i Samobor. U Krašiću smo posjetili crkvu 
Presvetog Trojstva, spomenik kardinala Alojzija Stepinca 
i razgledali spomen-kuću. Bili smo u Grgosovoj špilji i na 
seoskom domaćinstvu Biopark „Divlje vode“. U Samoboru smo 
posjetili crkvu sv. Anastazije, grob Ljubice Kantili i zasladili se 
samoborskim kremšnitama. Družili smo se i ponijeli lijepe 
dojmove s izleta. Gradsko društvo Crvenog križa platilo je 
troškove prijevoza. 

Članice Društva sudjelovale su s ostalim udrugama u 
organizaciji domjenka na Danima dobravskog ljuka i ekološke 
proizvodnje. U suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa 
i Hrvatskim zavodom za transfuzijsku medicinu Zagreb 
organizirali smo u studenom akciju dobrovoljnog darivanja 
krvi. Akciji se odazvalo 38 darivatelja, a krv su dale 33 osobe. 
Zahvaljujemo svima koji su se odazvali akciji. 

Pokažite plemenitost, budite darivatelj krvi.  

U ovom razdoblju prvi put krv su dale Lidija  Čižmešija, 
Vesna Pongrac i Maja Sabočanec, a Elizabeta Jankoci pedeseti 
puta.

Naše članice skupljaju odjeću i obuću u prostoru našeg 
Društva i pozivamo sve koji su u potrebi da nas posjete.

Pripremila:  
Terezija Hrašćanec

GD Crvenog križa - podružnica Donja Dubrava

Na izletu u Krašiću i 
Samoboru

U drugoj polovici radne 
godine dobravski ribiči, naši 
seniori, ugodno su nas iznenadili. 
Osvojili su treće mjesto u 
natjecanju lova ribe na plovak 
u Prvoj međimurskoj ligi. Za 
taj rezultat najzaslužniji su bili 
Zlatko Mirić, Josip Hunjadi, 
Mihael Hunjadi i Andrej Horvat 
koji su svojim natjecateljskim 
umijećem potvrdili imidž pravog 
dobravskog ribiča. Ovaj uspjeh dio 
je natjecateljskog dijela programa, 
a tu imamo još novosti. Na samom 
početku drugog polugodišta 
organizirali smo društveno-
seniorsko natjecanje na kojem 
je sudjelovalo petnaestak naših 
članova. Među najboljim ribičima 
u tom dijelu natjecanja pokazali 
su se: prvoplasirani Željko Štirnić, 

Josip Hunjadi koji je osvojio 
drugo mjesto i Ivan Međimurec 
kojemu je pripalo treće mjesto. 
Što se tiče Prvog kola apsolutnog 
natjecanja i Šestog kola prve 
međimurske lige, naša Štuka bila 
je domaćin obaju natjecanja. Prvo 
se održalo 7. kolovoza. Na našim 
vodama toga su se dana natjecali 
najbolji natjecatelji Međimurja 
u tri skupine – kadeti, juniori i 
seniori, sveukupno njih pedesetak.  
U drugom spomenutom 
natjecanju, Šestom kolu prve 
međimurske lige, koje je bilo 
ujedno i posljednje natjecanje, 

naši natjecatelji bilježe izvanredne 
rezultate, spomenute na početku.

Listopad je bio u znaku 
organizacije još dviju ribičkih 
manifestacija. Dana 2. listopada 
organizirali smo društveno-
kadetsko natjecanje na kojem su 
se natjecali naši najmlađi članovi, 
a najbolje rezultate postigli su 
Bruno Dominić kao prvoplasirani, 
odmah iza njega uvrstio se Lovro 
Žinić, dok je treći po ulovu bio 
Nino Mirić.

Trgovina „Štuka“ nagradila je 
svakog natjecatelja, a pobjedničke 
pehare osiguralo je naše Društvo. 
Došli smo i do naše autohtone 
manifestacije „Ščukin grunt“ 
koja se održala 9. listopada. 

Cilj natjecanje je povezivanje 
prijateljskih društava okolnih 
mjesta, stoga smo ugostili jedanaest 
ekipa, odnosno 22 natjecatelja. 
Naravno, i tu smo dobili 
pobjednike. Najviše ribe ulovila 
je ekipa Legrad 1, nešto manje 
težio je ulov ekipe Legrad 2, 
a trećeplasirana bila je ekipa 
Žužićke iz Kotoribe. Pobjedničke 
ekipe nagradila je „Štuka“ Donja 
Dubrava, a posebnu nagradu za 
najgruntaša, koju je osvojio domaći 
član Stjepan Bukovčan, osigurao 
je sponzor Božidar Strahija. Sva 
natjecanja svojim je proizvodima 

pratila i pekara „Sjemenka“ 
kojoj najljepše zahvaljujemo 
na dugogodišnjoj vjernosti.   
Već tradicionalno proveli smo 
našu jesensku radnu akciju na 
kojoj su se okupili vrijedni ribiči. 
Očistili smo okoliš oko ribičkoga 
doma, a najvećim smo dijelom 
teren čistili od otpalog lišća te smo 
prostor ribičkoga doma pripremili 
za period zimskog mirovanja.

Tijekom cijele godine članovi 
Upravnog odbora marljivo 
su realizirali sve predradnje 
za organizaciju proslave 50. 
obljetnice osnutka i rada Društva. 
Kad ćete čitati ovaj tekst, svečanost 
proslave već će datumski biti 
iza nas. Za svečanost smo 
osigurali nagrade za sve članove 

i sponzore koji su na bilo koji 
način doprinijeli razvoju i radu 
Društva u ovih pedeset godina 
postojanja. Da bi proslava po 
nečemu ipak bila posebna, Štuka 
je dobila novu zastavu na kojoj 
je utisnuto pola stoljeća aktivnog 
rada Ribičkog društva Štuka. 
Što reći za kraj? Ono što 
svi priželjkujemo. Miran i 
blagoslovljen Božić, u krugu 
ljudi koje volimo. Svako dobro 
svim Dobravčanima i bistro nam 
proveli ove blagdanske dane!

Predsjednik Andrej Horvat

AKTIVNOSTI RIBIČA

Športsko ribolovno društvo Štuka Donja Dubrava

Radno vrijeme Crvenog križa:
Prvi i treći ponedjeljak u mjesecu

Zimsko radno vrijeme:  15 – 16 sati 
Ljetno radno vrijeme:  17 – 18 sati
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Udruga ZEUS ovih je 
godina aktivnija nego ikada 
prije. Razdoblje 2016. godine, 
tamo sve od rekordno 
posjećenog Zimskog spusta 
na kojem je sudjelovalo 
150 veslača i dodatno još 
50-tak ljudi u organizaciji, 
pokazuje ozbiljnost i 
kompaktnost Udruge pod 
novim rukovodstvom. Kad 
se nešto dobro započne, 
povećava se i volja za novim 
uspjesima. Udruga je 
generirala nekoliko, sad već 
tradicionalnih, manifestacija 
poput Zimskog spusta, Velikog 
skoka, Čuvara rijeka, izložbi 
fotografija, ljetnog kina u 
dvorištu Zalana, brojanja 
ptica (EURObirdWATCH u 
jesen i IWC svakog siječnja), 
gradnja stijena za bregunice 
(suradnja s WWF Adria), 
humanitarnog spusta Prvi 
korak koji će se nastaviti nakon 
veoma uspješno odrađenog 
prvog. Suradnje sa školama 
i udrugama u regiji su u 
povojima i svake su godine sve 
konkretnije.  Evo, za primjer 
kratki izvještaj iz Prvog koraka: 

ZeuS je ispratio ljeto 
na najljepši mogući 
način.  Iskoristivši posljednje 
tople zrake sunca, dvije su se 
rijeke, one dobrih ljudi i Drave, 
24. rujna slile u jednu. Gotovo 
80-ak ljubitelja prirode i 
aktivnog odmora, u 11 čamaca 
zaveslalo je na dobrotvornom 
spustu starim tokom rijeke 
Drave u organizaciji Saveza 
udruga za uključivanje djece 
rane i predškolske dobi 
s teškoćama u razvoju u 
odgojno-obrazovni sustav 
Međimurske županije „PRVI 
KORAK” Čakovec. 

U organizaciji su im ruku 
podrške u vidu donacije 
čamaca i opreme velikodušno 
pružili Zaštitarsko-ekološka 
udruga Senjar – Zeus i 
Paintball rekreacijski centar 
Pozoj iz Donje Dubrave, 
Općina Donji Vidovec i članovi 
Motonautičkog kluba Vidovski 
zlatari te Rafting klub Matis 
iz Varaždina. HGSS Stanica 
Čakovec dobrovoljno je cijelim 
putem brinula o sigurnosti ove 
„flote”.

Osim logističkom 
podrškom, ZeuS-ovci su i 
donacijom podržali rad „Prvog 
koraka”.

Cilj spusta bio je 
promicanje svijesti o važnosti 
rane integracije i inkluzije 
djece s teškoćama u razvoju 
uz podršku pomagača već u 
predškolskom odgoju. Sve dok 
se kroz zakonsku regulativu 
ne osiguraju pomagači djeci 
s teškoćama u razvoju u 
predškolskom odgoju, Savez 
udruga “Prvi korak” djeluje u 
tom cilju.

U prvoj godini djelovanja 
Programom je obuhvaćeno 30-
ak djece s teškoćama u razvoju 
te isto toliko pomagača čiji 
rad financiraju Međimurska 
županija i jedinice lokalne 
samouprave. No, za redovito 
funkcioniranje Saveza i za 
podmirenje ostalih dodatnih 
redovitih troškova, sredstva iz 
drugih izvora neophodna su.

Cilj je također bio približiti 
ljudima turistički potencijal 
koji nudi krajobraz rijeke 
Drave te podizanje svijesti o 
važnosti njezina očuvanja, kao 

jednog od posljednjeg bisera 
netaknute prirode, nazivanom 
još i “Europska Amazona”, 
čemu velik doprinos kroz 
nesebično zalaganje svojih 
članova nizom aktivnosti 
tijekom cijele godine daje 
upravo ZeuS kao jedna od tri 
najaktvinije nevladine udruge 
s područja zaštite okoliša u 
Republici Hrvatskoj.

Zadovoljstvo organizatora 
i njihovih partnera, kao i 
mnogih sudionika spusta  koji 
su ovom prilikom prvi puta 
zaplovili Dravom te nisu 
krili oduševljenje njezinim 
ljepotama, više su nego 
dovoljan razlog da istom 
takvom aktivnošću i 2017. 
pozdravimo ljeto.

Nadalje, u suradnji s 
udrugom BIOM – Bird Life 
Croatia radimo na edukaciji 
i promociji promatranja i 
bilježenja divljih ptičjih vrsta 
u našem kraju. Kako ZeuS gaji 
tradiciju promatranja ptica već 
više od 15 godina, ovo je samo 
kvalitetna nadogradnja da 

ZeuS postane članom i filijalom 
krovne organizacije BirdLife 
Croatia. Nakon uspješnog 
jesenskog promatranja ptica 
u Donjoj Dubravi i Prelogu, 
sljedeća aktivnost vezana 
je uz zimsko brojanje ptica 
na potezu Ormož – Donja 
Dubrava u siječnju 2017. 
Nadamo se i odobrenju 
zajedničkog projekta edukacije 
osnovnoškolskih uzrasta.

Dakle, i siječanj 2017. 
pokazuje se veoma aktivnim. 
Naime, suorganizator smo 
Zimskog spusta u Varaždinu. 

Tamo ćemo na potezu od 
Svibovca do Varaždina 
proveslati također prekrasnu 
dionicu starog toka Drave. 
Bitno je druženje i bitno je 
prenošenje glasa o važnosti 
očuvanju prirodnih rijeka bez 
grubih zahvata regulacije i 
novih šljunčara. 

Imamo primjer gdje se 
kod Svete Marije stari tok 
rijeke Drave približava stupu 
dalekovoda i tu provodimo 
akciju pronalaženja najboljeg 
rješenja kako zaštititi stup bez 
velike intervencije u prirodu. 
Naš prijedlog je dubinsko 
temeljenje stupa poput stupova 
mostova, a tu su još živuće ideje 
o kanaliziranju i obaloutvrdi 
Drave koje ne smiju biti opcija. 
Ta je lokacija tik do ušća Bednje 
u Dravu i kod promatračnice 
ptica kod koje često stajemo 
na ruti veslanja čamcima. 
Rijeka Drava sve je popularnije 
izletište jer nudi uživanje 
u prirodnim ljepotama 
svevremenskog krajolika, od 
iskona pa do danas čovjeka 
fasciniraju rijeke koje obiluju 

fenomenom riječnih oblutaka 
i pjeskovitih ada, siluetama 
krošnji vrbe, topole, johe i šaša. 
Tu dolaze dabar, vidra, velik 
broj zaštićenih i ugroženih 
vrsta biljaka i životinja. Taj 
dar i tu ljepotu moramo znati 
sačuvati za buduće generacije!

Ovim putem kročimo 
godinama i pokazao se 
ispravnim. Pozivamo sve 
zainteresirane da se pridruže 
radu Udruge. Pokucat ćemo 
dragim nam čitateljima 
na vrata sa slikovnicom o 
bregunicama i našim novim 
brojem časopisa u kojemu 
možete pronaći i naš plan rada 
za 2017. godinu, gdje detaljno 
opisujemo naša stremljenja 
kroz projekte (uređenje bivše 
karaule, izgradnja ogledne 
kućice od slame, oformljenje 
kamping zone, itd..).

Svima od srca želimo čestit 
Božić te zdravu, radosnu i 
sretnu novu godinu!

Udruga ZEUS

Zaštitarsko - ekološka udruga Senjar Donja Dubrava

Samo za uporne stižu nova proljeća
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U usporedbi s prvim dijelom godine 
koji je bio (pre)pun aktivnosti,  drugi 
nam se dio godine činio kao „godišnji 
odmor“ – samo tri intervencije: 
zapaljene bale slame na Pažutu   
(6. kolovoza), uklanjanje srušenog 
stabla s ceste uz kanal HE Dubrava  
(29. rujna) te požar otvorenog prostora 
u Orešcu (30. rujna).

No usprkos malom broju 
intervencija, nismo sjedili skrštenih 
ruku. Radove na našem Vatrogasnom 
domu (započete početkom ove godine) 
uspješno smo priveli kraju. Uz garažna 
vrata zamijenili smo i prozore na 
garaži, postavili izolaciju na strop, 
ugradili žaluzine na prozore društvenih 
prostorija, obojali dio unutarnjih 
i vanjskih zidova zgrade, napravili 
nekoliko stalaka za novonabavljenu 
opremu… Na sve ovo utrošeno je 
stotinjak radnih sati naših članova te 
nešto više od 65 000 kn. 

Natjecateljsku godinu završavamo, 
već tradicionalno, u Svetoj Mariji 
i Klani. Na natjecanju sa sprežnim  

špricama u Svetoj Mariji (7. kolovoza) 
nastupili smo s dvije desetine, a naši 
mladi natjecatelji 13. kolovoza bili su 
uspješni u Klani osvojivši 2. mjesto. 

Suradnju s prijateljskim društvom iz 
Hardegsena nastavili smo i ove godine. 
Od 29. rujna do 3. listopada petoro 
je naših članova bilo u prijateljskom 

posjetu gradu Hardegsenu. Uz druženje 
i razgled grada i okolice, naši su 
članovi zapalili svijeće na grobu našeg 
počasnog člana Alojza Čižmešije. 

Godinu smo završili javnom 
pokaznom vježbom koju su organizirali 
vatrogasci Svete Marije 10. prosinca. 
Pošlo se od pretpostavke da je izbio 
požar na Pilani „Ariš“. Unatoč brzoj 
intervenciji domaćih  vatrogasca, 

trebala je pomoć sa strane. Naše se 
društvo odazvalo pozivu te smo im 
u roku od 15 minuta (od primitka 
poziva) dostavili na mjesto požara 
cisternu sa 7000 litara. 

I za kraj spomenimo da nam (ponovo 
zahvaljujući Marijanu Vargi) početkom 
sljedeće godine dolazi spasilački čamac 
s motorom od 30 KS iz državnih robnih 
rezervi. 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Na svu sreću – malo posla!

Zajednička fotografija u Hardegsenu

Naši mladi natjecatelji u Klani su osvojili 2. mjesto

Na javnoj pokaznoj vježbi

Nova garažna vrata

Puhački orkestar općine Donja Dubrava i u drugoj polovici 
godine imao je dosta proba, obaveza i nastupa. Da bismo 
uspješno nastavili godinu, trebalo je vrijedno vježbati kod kuće, 
na individualnim i skupnim probama kako bismo sve naučeno 
kroz predstojeće nastupe mogli pokazati našoj vjernoj publici. 
Evo i naših  nastupa:

Puhački orkestar općine Donja Dubrava

PUŠEMO I NA ZDENOM,  
ALI LEPŠE NAM JE V TOPLEM

Mimohod ulicama Kotoribe

1.	 Na poziv Općine sudjelovali smo na svečanoj sjednici Općinskog 
vijeća 13. srpnja.

2.	 Svirali smo budnicu svetomarskim ulicama za Veljku mešu 15. 
kolovoza.                                    

3.	 Dana 20. kolovoza priredili smo druženje kod ribičkog doma 
gdje nam je Marko Karloci ispekao ribice koje je i ulovio. Ovim 
putem mu zahvaljujemo na trudu i donaciji. Na druženju nam se 
na kratko pridružio i župan Matija Posavec.

4.	 Dana 28. kolovoza sudjelovali smo na otvorenju 10. dana 
dobravskog ljuka.

5.	 Dana 3. rujna, u zajedničkom druženju s KUD-om Seljačka 
sloga, izveli smo se na zasluženi izlet u Varaždinske toplice. 
Ispostavilo se da je ovo druženje, koje ponavljamo već nekoliko 
godina za redom, izvrstan svojevrstan team building koji 
zbližava članove unutar i između dviju udruga. 

6.	 Dana 18. rujna pomogli smo susjedima iz Kotoribe uveličati 
mimohod ulicama Kotoribe povodom njihovog dana Općine.

7.	 U subotu, 26. studenog, po prvi puta u organizaciji naše Općine 
i crkvenog zbora sv. Margarete sudjelovali smo u paljenju prve 
adventske svijeće.  

8.	 Na poziv naše prijateljske udruge ŠRD „Štuka“, 10. prosinca 
upriličili smo  proslavu 50. godišnjice postojanja ove Udruge.

Ovim vas putem želimo 
pozvati na već tradicionalni 
Božićni koncert koji će se 
održati 26. prosinca u dvorani 
Osnovne škole Donja Dubrava. 
Ove godine gosti će nam biti 
Pihalni orkestar iz  Murske 
Sobote. 

S obzirom na brojne 
nastupe, redovite probe i razne 
druge obaveze godina bi nam 
ipak morala završiti uspješno, 
u veselom i blagdanskom 
ozračju. Toga svega, naravno, 
ne bi bilo da nema: naših 
marljivih puhača koji gotovo 
bez teškoća svladavaju nova 
glazbena djela, vas – naše vjerne 
publike koja se ne ustručava 
počastiti nas pljeskom čak 
i onda kad nam izvedbe 
ne ispadnu najsavršenije, 
profesora Antuna Horvata koji 
nas unatoč svemu i dalje svojim 
stručnim podučavanjem, 
vodstvom i podrškom čini sve 
boljim mladim glazbenicima, 
a u čemu mu pomaže stručni 
suradnik Bojan Krušec, 
roditelja – bez čije podrške 
također ne bismo mogli, 
Općine i sponzora.

Svim Dobravčicama i 
Dobravčanima želimo čestit 
Božić i sretnu i uspješnu novu 
godinu! 
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Stara Dobrava je izvorište, po rođenju ili stvaranju, većeg broja znamenitih 
umjetnika i pisaca. Radi ilustracije spomenut ćemo samo one najpoznatije. V 
Dobravi je rođen i tu je stvarao (bio je školnik, načelnik i graditelj zgrade škole 
koja još stoji na pijacu) Štefan Stjepan Belovari (1784. – 1857.), pisac rukoveti 
vrhunskih pjesama i priča. Tu je rođen i veliki mađarski pisac i prevoditelj Zoltan 
Somlyo (rođ. Schwarz, 1882. – 1937.). Između dvaju svjetskih ratova v Dobravi 
su stvarali veliki umjetnici: slavni slikar Ljubo Babić naslikao je i opus dravskih 
pejzaža; kipar Vanja Radauš bio je portretist članova obitelji Hirschler, a u 
dobravsku pučku školu dolazio je slavni pisac Vladimir Nazor.

Dobrava je glavna inspiracija bila i nizu znamenitih umjetnika i znanstvenika 
i u drugoj polovici 20. stoljeća. Tu je Zvonimir Bartolić (1930.-2009.), zacijelo 
jedan od najvećih hrvatskih teoretičara književnosti. U hrvatskoj kulturi značajno 
mjesto zauzima pater Vladimir Horvat, koji je napisao temeljna djela o najstarijem 
hrvatskom jezikoslovcu Bartolu Kašiću i bl. Alojziju Stepincu. V Dobravi je rođen 
Zvonko Kovač (1951.), danas zacijelo jedan od najuglednijih hrvatskih književnika 
i književnih teoretičara. Sjajne kajkavske pjesme i etnografske studije pisala je i 
Marija Novak (1945.-2015.), a tu su i vrijedna publicistička djela Dragutina 
Šafara (1915.-2013.), i tako redom.

Upravo neumorni Zvonimir Bartolić još 2002. je u časopisu „Hrvatski sjever“ 

upozorio da je o Dobravi pisao pa možda i tu kratko boravio jedan od najvećih 
svjetskih pisaca, Čeh Jaroslav Hašek (1883.-1923.). On je ušao u vrh svjetske 
literature svojom slavnom zbirkom priča iz Prvoga svjetskoga rata, „Doživljaji 
dobrog vojaka Švejka“ (1921.). Kao boem i avanturist Hašek je pred Prvi svjetski rat 
lutao raznim zemljama Europe, a osobito Austro-Ugarske Monarhije. S obzirom 
na priče koje je s tih putovanja napisao, koje vjerno opisuju ljude i krajeve, Hašek 
je očito proputovao i Međimurjem i Podravinom pa je najvjerojatnije bio i u našoj 
Dobravi. 

Čitav jedan opus kratkih priča odnosi se na ove naše krajeve. Prvi je o tome pisao 
glavni urednik Večernjeg lista, Međimurec Ivo Lajtman u broju od 29. studenog 
1990. godine. On analizira dvije Hašekove pjesme – „Ljubav u Međimurju“ i 
„Danas jesmo – zutra nismo“ te obilazi sela i ljude koje je Hašek opisivao i na 
terenu ustanovljuje da se priče temelje na stvarnim ljudima i krajevima. U selu 
Štefancu u Podravini utvrđuje da je stvarno postojala krčma „Tonček“ i dravski 
krajolici opisani u Hašekovoj priči. Kompletnu Hašekovu priču „Danas jesmo – 
zutra nismo“ Bartolić objavljuje u „Hrvatskom sjeveru“ 2002. godine.

Dobravčane će znatno više zanimati Hašekova poduža priča pod naslovom 
„Zakletva Mihe Game“. Priča ima dramatičan ljubavni sadržaj, a iz opisa se zrcale 
dravski i murski pejzaži, brodar na rijeci, starinske navade i karakter ovdašnjih 
ljudi. Sve se vrti oko ljubavi dvoje Dobravčana – prelijepe Mateše Game i seoskog 
atlete Sočibabika. Hašek na nekoliko mjesta izravno spominje selo Donju Dubravu. 
Citirat ćemo jedan karakterističan odjeljak:

„U Međimurju nećete baš tako lako pronaći ružnu djevojku. Zato na hrvatskoj 
strani nadmeno govore: U Međimurju valja kupiti konja i isprositi djevojku! 
Djevojke iz Donje Dubrave na glasu su kao najljepše u Međimurju, a kakva je 
onda tek morala biti Mateša Gama ako se o njoj govorilo da je najljepša u Donjoj 
Dubravi? I momci u Međimurju lijepi su i snažni. Konj iz Međimurja dobro vuče, 
a pomurski momak u tuči vrijedi za trojicu – govore pak na hrvatskoj strani. A 
najljepši momak u Dubravi bio je Vlasi Sočibabik, koji je za večeri, kada bi momci 
i djevojke iz Donje Dubrave sjedili pod krošnjama dudova ispred svojih imanja, 
hodao selom amo-tamo ne pogledavajući nijednu drugu klupu doli one na kojoj je 
običavala sjediti lijepa Mateša Gama“.

Neću hotimice dalje citirati, jer je upravo 2016. konačno na hrvatskom 
objavljena Hašekova knjiga pod naslovom „Ljubav u Međimurju“. Knjigu je 
tiskala naklada „Šareni dućan“ u Koprivnici, a urednik Kruno Jajetić uvrstio je 18 
Hašekovih priča. Većina se odnosi na opise i doživljaje iz Podravine i Međimurja. 
Uvršten je i cijeli članak Ivana Lajtmana iz Večernjeg lista te zanimljiva studija iz 
pera Matije Ivačića. Ovu zanimljivu knjigu, od koje se nećete moći otrgnuti sve 
dok je na dah ne pročitate, možete nabaviti u koprivničkom „Šarenom dućanu“ (u 
središtu grada). Zabavit će vas, a nije skupa.

Dragutin Feletar

Piše prof. dr. sc. Dragutin Feletar 

I Hašek je pisao o Donjoj Dubravi!

Dobravski pijac negda

Autor slavnog romana „Doživljaji dobrog vojaka Švejka“ lutao početkom 20. stoljeća Međimurjem i Podravinom

Fotografije s nekih 
nastupa  

Puhačkog orkestra 
Općine Donja Dubrava
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Tijekom ljetnih mjeseci održano je nekoliko 
radnih akcija od kojih bismo istaknuli uređenje 
cvjetnjaka, izradu stepenica koje su zbog vremenskih 
neprilika ostale nedovršene te brigu oko uzgoja i 
pripreme za nadolazeću izložbenu sezonu. Uz sve to 
bilo je i događanja drugih udruga koja su se odvijala 
u domu Međimurske lastavice. Sekcije svih grana 
uzgoja održale su sastanke ,voditelji uzgoja obišli su  
uzgajivače te tako dobili uvid u ovogodišnji uzgoj. 

Uz druženja članova naše udruge, koja se 
održavaju jednom mjesečno tijekom ljetnih mjeseci, 

razmjenjujemo iskustva o uzgoju. Od  druženja 
sa srodnim udrugama, ove godine domaćin je bila 
udruga iz Nedelišća. 

U izložbenu sezonu krenuli smo spremni, no 
zabrana održavanja izložbi od strane ministarstva 
zbog sumnje u pojavu ptičje gripe prekinula je 
ovogodišnju sezonu izložbi u samom početku. 

Druge godine planiramo daljnje uređenje okoliša 
doma i skladišta u podrumskom dijelu. Isto tako 
planiramo održati našu izložbu i aktivno sudjelovati 
na drugim izložbama i na državnoj izložbi u nadi da 
neće biti zbrane u zadnji čas kao ove godine. 

Iskoristio bih ovu priliku te se u ime članova 
udruge Međimurska lastavica zahvalio svim 
sponzorima i donatorima te svim ljudima dobre 
volje koji na bilo koji način pomažu rad Udruge.

Na kraju, svim mještanima Donje Dubrave, 
sponzorima, prijateljima, uzgajivačima i svim 
ljudima dobre volje želimo čestit Božić i sretnu i 
uspješnu novu 2017. godinu!

Tajnik: 
Miljenko Zvonar   

Udruga  uzgajivača  malih  životinja  Međimurska lastavica Donja Dubrava

Međimurska lastavica

Naš Klub liječenih alkoholičara djeluje već 20 
godina. Budući da nam se godina bliži kraju, red 
je da se i mi osvrnemo na naš minuli rad. Želja 
nam je obavijestiti čitatelje Dobravskih novina o 
aktivnostima Udruge u proteklom razdoblju.

Redovito se sastajemo jednom tjedno u 
prostorijama ambulante pod vodstvom našeg 
terapeuta dr. Ivana Dolenca. Kako gajimo 
obiteljski pristup u borbi protiv ovisnosti zvanoj 
„alkoholizam”, našim sastancima prisustvuju 
i članovi obitelji, djeca i unuci apstinenata. 
Na druženjima obrađujemo aktualne teme o 
alkoholizmu, duševnoj higijeni, zdravstvenoj 
kulturi. Da ne bismo razgovarali samo o alkoholu, 
organiziramo druženja kao što je piknik u prirodi 
ili na OPG-u našeg člana u Malom Bukovcu. 

Surađujemo sa svim srodnim udrugama 
u ovom dijelu Hrvatske. Ove smo se godine 
uspješno predstavili na sportskim susretima u 
Bjelovaru, kao i na večerima poezije u Zagrebu 
pod nazivom Poezijom protiv ovisnosti. Ovim 
putem željeli bismo zahvaliti svima koji nam 
na bilo koji način pomažu – općinama Donja 
Dubrava, Sveta Marija, Donji Vidovec i svim 
pojedincima dobre volje.

Svim čitateljima 
Dobravskih novina, 
svim Međimurkama i 
Međimurcima želimo 
sretan i blagoslovljen 
Božić te sretnu novu 
2017. godinu! 

I za kraj, jedan vic:

Dođe muž vidno 
„nakresan” kući, a žena 

će odmah: „Opet si pijan, 
a jučer si obećao da više 

nećeš piti  
i da ćeš biti drugi čovjek.”  

Muž odgovori: „Postao 
sam ja drugi čovjek,  
ali i taj drugi pije.”

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava

20 godina KLA „Osmijeh” Donja Dubrava

KLA OSMIJEH iz Donje Dubrave na putu prema Zagrebu na održavanje večeri poezije

Nastup Darinke Marđetko u Zagrebu  
na održavanju večeri poezije

Nastup Olge Fučko u Zagrebu  
na održavanju večeri poezije

Obitelj Marđetko s terapeutom dr. Ivanom Dolencom

VITEZOVI

Sjećate li se priče o kralju Arturu i Vitezovima 
okruglog stola? Moji kolege iz Kluba su kao 
vitezovi. Ne bore se oni mačevima, nego 
dobrim djelima i to svakodnevno pokazuju 
svojim damama. Svog demona, zvanog 
Alkohol, zaključali su u tamnicu. Pokušao bi 
on pobjeći, ali Tetidis mu ne da. Kralj Artur 
je naš terapeut koji nas okuplja i pomaže 
nam prebroditi teškoće. Njega bismo morali 
slušati, ali ima i neslušača. Eto, ovo je priča o 
Vitezovima okrugloga stola iz Donje Dubrave.

Darinka Marđetko
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Dana 26. lipnja, nakon 
odlično odrađenog 
domaćinstva 22. sportskog 
natjecanja UDVDR-a 
Međimurske županije i još 
boljih sportskih rezultata, 
uslijedila je mala stanka. 

Članovi Ogranka s 
predstavnicima Općine 
Donja Dubrava, 10. srpnja 
dostojanstveno su obilježili 
25. godišnjicu pogibije prvog 
međimurskog branitelja 
Predraga Jurčeca polaganjem 
vijenaca i paljenjem lampiona. 
Obitelj Jurčec u svom domu 
počastila nas je ručkom i pićem. 
Tijekom posjeta uslijedilo je još 
jedno ugodno iznenađenje od 
braće Ivana i Josipa Novaka, 
naših Dobravčana koji žive i 
rade u Chicagu, a koji prate naš 

rad te su nam donirali značajna 
financijska sredstva. 

Dana 5. kolovoza, povodom 
dana Domovinske zahvalnosti 
te na spomen 25. godišnjice 
pogibije Predraga Jurčeca, 
pedesetak članova Ogranka 
s obiteljima organizira već 
tradicionalni spust starim 
tokom rijeke Drave te druženje 
u sportskom centru „Pozoj”.

Članovi Ogranka Vladimir 
Štefić, Miljenko Balog, Srećko 
Golub i Neven Lisjak 20. 
kolovoza sudjelovali su, po 
prvi put, na veslačkoj regati u 
organizaciji nautičkog kluba 
„Fljojsar“ i osvojili odlično 5. 
mjesto od ukupno 17 ekipa.

Dana 22. kolovoza članovi 
Ogranka sudjelovali su u 

organizaciji 10. dana ljuka i 
ekološke proizvodnje kuhanjem 
i podjelom graha za izlagače, 
goste i uzvanike.

Dana 30. kolovoza djeca 
branitelja sudjelovala su na 
državnom natjecanju djece 
branitelja te provela 3 dana 
u Savudriji. Petar Jakupak i 
Domagoj Haramija osvojili su 
srebrnu medalju u stolnom 
nogometu.

Devet članova Ogranka 
sudjelovalo je 25. rujna u 
Karlovcu na 21. državnom 
natjecanju dragovoljaca i 
veterana Republike Hrvatske u 
potezanju konopca i 2 člana u 
malom nogometu.

Dana 22. listopada na 
jezeru „Siromaja“ kod Struge, 
nedaleko Općine Rugovica, 
grad Dugo Selo, održano je 
17. svehrvatsko natjecanje u 

ribolovu. Međimursku županiju 
zastupao je naš Ogranak u 
sastavu Darko Rusak, Željko 
Štirnić, Zlatko Mirić i logistika 
Vladimir Štefić i Neven Lisjak 
te su osvojili odlično 2. mjesto.

Povodom blagdana Svih 
svetih, članovi i predstavnici 
Općine pohodili su grobove 
poginulog branitelja Predraga 
Jurčeca i umrlih članova te im 
zapalili svijeće.

Dana 18. studenog u 
suradnji s OŠ Donja Dubrava 
članovi Ogranka organizirali su 
obilježavanje dana sjećanja na 
žrtvu Vukovara 1991. paljenjem 
lampiona u parku Nikole 
Zrinskog.

Za vrijeme božićnih 
blagdana Djed Mraz će pohoditi 
i podijeliti djeci branitelja 
poklon pakete. Povodom 
božićnih blagdana po prvi put 

organiziramo postavu živih 
jaslica ispred naše župne crkve. 

Svim članovima Ogranka, 
sponzorima, mještanima Donje 
Dubrave i Dobravčanima i 
Dobravčicama koji žive i rade 
u inozemstvu želimo čestit i 
blagoslovljen Božić i sretnu i 
uspješnu novu 2017. godinu.

Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata - ogranak Donja Dubrava

Na samom početku srdačno pozdravljam sve 
članove i simpatizere  Nautičkog kluba „Fljojsar“ te 
čitatelje Dobravskih novina.

Aktivnosti našeg Kluba ni u drugoj polovici 2016. 
godine nije manjkalo. U svibnju smo se javili na HEP-
ov natječaj „Svjetlo na zajedničkom putu“, projektom 
koji smo nazvali „Povratak drvenog dravskog čamca“. 
Projekat je bio pozitivno riješen od strane HEP-a te 
smo dobili namjenska sredstva za kupnju jednog 
čamca.

U istom mjesecu predali smo zamolbu za donaciju 
tvrtki Međimurje plin d.o.o., koja nam je također 
izašla u susret i financirala još jedan čamac.

Nakon što su odobrena sredstva stigla na račun 

Kluba, krenuli smo u nabavu triju dravskih čamaca, 
od kojih smo jedan financirali sredstvima Udruge.  
Čamci koje smo dali izraditi su drveni, dužine 5 m, a 
koristimo ih za natjecanja i za potrebe naših članova. 

Natjecateljski dio godine započeo je u srpnju kada 
smo na Marini u Prelogu sudjelovali na natjecanju 
„Lov na labuđe pero“ s dvije natjecateljske ekipe. 

Početkom kolovoza sudjelovali smo s jednom 
ekipom na natjecanju „Lov na zlatarski prsten“ u 
organizaciji Vidovskih zlatara.

Krajem kolovoza organizirali smo 8. po redu 
natjecanje u ekipnom veslanju. U ženskoj kategoriji 
sudjelovalo je 5 ekipa, dok je u muškoj kategoriji 
sudjelovalo 15 ekipa. Ovu manifestaciju organizirali 
smo u suradnji s Općinom koja je osigurala velik 
zračni tobogan za naše klince, koji su, na njihovo 
veselje, tog dana mogli koristiti neograničeno. 

U podjeli medalja i pehara pridružio nam se 

i međimurski župan gosp. Matija Posavec. Tom 
prigodom dobili smo obećanje da će i Međimurska 
županija osigurati financijska sredstva za izradu još 
jednog čamca te obećanje da će u tom čamcu sljedeće 
godine na ekipnom veslanju biti njihova ekipa. Prvi 
dio obećanja je ispunjen, na račun „Fljojsara“ uplaćena 
su sredstva za još jedan čamac, a drugi dio obećanja, 
vjerujemo, ispunit će na sljedećem natjecanju.

Veliko  iznenađenje za sve natejcatelje bili su i 
vrijedni pokloni koje je osigurala tvrtka „Pyrus multi 
marketing d.o.o.“. Da bi poklon-paket tvrtke Pyrus 
došao do svakog natjecatelja, pobrinula se njihova 
predstavnica gđa Nadica Dolenec. Ovim putem im 
još jednom od srca zahvaljujemo. 

Zbog zauzetosti poslovima članova Predsjedništva 
Udruge, godišnju 
skupštinu odradili 
smo tek u studenom, u 
prostorijama Nogometnog 
kluba „Dubravčan“.

Na samom kraju, 
dragim mještankama i 
mještanima Dobrave, 
članovima Nautičkog 
kluba „Fljojsar“ te svim 
čitateljima Dobravskih 
novina od srca želim 
čestit i blagoslovljen Božić 
te mnogo poslovnog i 
osobnog uspjeha u novoj 
2017. godini.

Predsjednik, 
Darko Punčikar

Nautički klub Fljojsar Donja Dubrava

AKTIVNI  
I OVE GODINE

Veterani
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TK „Dubravčan“ iz Donje 
Dubrave ove godine najbolji 
je klub u Međimurskoj 
veteranskoj  teniskoj ligi. U 
finalnom susretu pobjeđuje 
favoriziranu ekipu TK „Prelog“ 
rezultatom 5:2 i time potvrđuje 
da prošlogodišnji naslov nije 
bio slučajnost. I ove je godine 
kapetan ekipe Stanislav Žinić 
skupio respektabilnu ekipu i 
dobrim tempiranjem forme 
tijekom sezone vodio ekipu 
prema  naslovu prvaka lige. Cilj je 
ostvaren, „kanta“ ostaje u vitrini 
„Dubravčana“.

Uz Stanislava Žinića ekipu su 
činili: Dominik Miser, Anđelko 
Lisjak, Kristijan Horvat, Ivica 
Pongrac, Miljenko Novak, 
Goran Borović, Saša Friščić, 
Boris Kuharić, Željko Dolenec   i 
Kristijan Krušelj. 

Obraniti naslov dvostruko je 
teže nego osvojiti ga što govori 
da ekipa „Dubravčana“ ima 
karakter   te da između igrača 
vlada „prava kemija“.

Finalni susret pratio je velik 
broj zainteresiranih gledatelja 
među kojima i povjerenik lige 

gosp. Bojan Ružić koji je na kraju 
održao prigodan govor i predao 
pehar kapetanu Žiniću.

Bravo za ekipu Teniskog kluba 
„Dubravčan“!

“KRBULJA OPEN 2016.”

Povodom proslave Dana 
Općine, TK „Dubravčan“ 
organizirao je 8., 9. i 10. 
srpnja Otvoreno prvenstvo 
Donje Dubrave u tenisu. Već 
tradicionalni turnir „Krbulja 
Open“ okupio je 28 natjecatelja 
iz Čakovca, Preloga, Garešnice, 
Ludbrega,  Goričana, Svete 
Marije,  Donjeg Vidovca i Donje 
Dubrave.

Do finala su se probili 
prošlogodišnji finalisti turnira. 
Prošlogodišnja senzacija turnira, 
Tino Zanjko (19), član TK 
„Punčec“ iz Čakovca, pobjednik 
je turnira obranivši tako 
prošlogodišnju titulu. Drugom 
finalistu, Goranu Rafi Rakiću, 
rodom iz Garešnice, ovo je bila 
prilika za revanš, međutim ni 
ove godine nije uspio pobijediti 
mlađeg konkurenta. Rezultat 

finala: Zanjko – Rakić   2:6, 6:1, 
6:4.  

Najboljima je pehare predao 
gosp. Damir Vidović ispred 
Odbora za kulturu, sport, školski 
i predškolski odgoj. U organizaciji 
su nam i ovaj put pomogli brojni 
sponzori (Siladi d.o.o. – Kotoriba, 
Kavana Opera, Caffe bar Stop 
Donja Dubrava, Caffe bar Poljdi 
Donja Dubrava, Caffe bar Stil 
Donji Vidovec, JIL Sokovi d.o.o., 
Fabić Pak Donja Dubrava) te 
Općina Donja Dubrava.
 
 ŠKOLA TENISA

U organizaciji Kluba 9., 
10. i 11. rujna na terenima na 
Krbulji održan je 8. dječji teniski 
turnir.  Ovaj već tradicionalni 
turnir organizira se kao završetak 
„Škole tenisa“ i prilika je svim 
polaznicima da pokažu stečeno 
znanje. Čak 29 polaznika borilo 
se za odličja i što bolji plasman na 
turniru. 

Izdvojit ćemo ponajbolje. 
Tenisača početnika bilo je najviše, 
što posebno veseli, a najboljima 
su se pokazali: Mia Perenc 
(1. mjesto), Linda Horvat (2. 
mjesto) i Leo Klarić (3. mjesto). 
Među polaznicima druge godine 
pohađanja Škole, prva tri mjesta 
osvojili su: Dino Sović (1.), Nikša 
Dolenčić (2.) i Benjamin Horvat 
(3.). Već zavidno tenisko znanje 
moglo se vidjeti među polaznicima 
3. godine, a tu su se najboljim 
pokazali: Fran Kolarić (1.), Helena 
Dolenčić (2.) i Dajana Čmrlec 
(3.). Među polaznicima četvrte 
godine za velikog favorita glasila 
je Nina Varga koja je ovaj status i 
opravdala. Uvjerljivo najbolja bila 
je pobjedivši sve svoje protivnike. 
Znači, prvo mjesto: Nina Varga, 
drugo mjesto Benjamin Rusak 
i treće mjesto Lovro Žinić. 
Najstariji polaznici Škole redom 
su 12 i 13 godišnjaci, a pobjednik 
je i ove godine bio Nino Mirić 
(sve pobjede), drugi je bio Mark 
Mrnjavec i treći Vid Krušelj.

Za sve sudionike turnira 
osigurane su medalje (zahvala 
Općini Donja Dubrava) te 
majice kratkih rukava koje će ih 
podsjećati na turnir 2016. godine 
(darovao ih je osobno trener 
Stanislav Žinić). A ništa ne bi 
bilo tako dobro da tu nije bilo 
Marka Karlocija – bubnjara, koji 
se potrudio i ispekao nam 812 
ribica te izvrsni pommes-frites. 
Svi sudionici mogli su uživati i u 
majstorskom roštilju Denisa Varge. 
Mame također nisu zakazale pa 
kolača nije nedostajalo.

Pravo malo osvježenje turnira 
bilo je natjecanje u parovima 
gdje smo spojili roditelje i 
djecu. Roditelji su bili iznimno 
motivirani, posebno mame, i 
željni da sa svojim najdražima 
odigraju nekoliko mečeva. Bilo 
je prijavljeno čak 12 parova, a 
najboljima su se na kraju pokazali: 
obitelj Krušelj, Vid i tata Kristijan, 
koji su u finalnom susretu pobjedili 
obitelj Sović, Dina i tatu Sašu, dok 
se u susretu za treće mjesto iskazala 
obitelj Miser, Dunja i tata Dražen, 
pobjedivši u napetom meču obitelj 
Kolarić, Frana i tatu Miju. 

Prilika je ovo da zahvalimo 
svim sudionicima turnira, posebno 
roditeljima na dobrovoljnim 
donacijama, Općini Donja 
Dubrava i načelniku Draženu 
Miseru, svim sponzorima te 
posebice treneru Stanislavu Žiniću 
koji nas je i ove godine sve skupio i 
odradio najveći dio posla.

 
TURNIR  

SLUČAJNIH PAROVA

Već nekoliko godina Teniski 
klub „Dubravčan“ organizira 
„Turnir slučajnih parova“. Ove 
smo godine okupili dvadesetak 
igrača iz Kotoribe, Donjeg 
Vidovca, Donjeg Kraljevca, 
Goričana, Hodošana, Belice, 
Čakovca, Ludbrega i Donje 
Dubrave. Najbolja je na kraju bila 
ludbreško-dobravska kombinacija 
u sastavu Franjo Gal i Kristijan 
Krušelj koja je cijeli turnir 
odigrala u visokom ritmu i na 
kraju zasluženo slavila.  Šaroliko 
društvo, redom iskusnih igrača 
tenisa, bilo je preduvjet da će 
turnir biti natjecateljski zanimljiv. 
U turniru ovoga tipa mečeve 
igraju partneri odabrani slučajnih 
ždrijebom što daje posebnu 
draž i svaki meč čini rezultatski 
neizvjesnim. 

Tako su u skupini A „Marin 
Čilić“ dobrim igrama polufinale 
izborili parovi: Vlahek – Sever te 

Cvek – Gal K., a u skupini B „Ivo 
Karlović“ parovi: Gal F. – Krušelj 
i Pongrac B. – Fabić. Ponovnim 
ždrijebom u borbu za finale 
izvučeni su sljedeći partneri: Cvek 
– Fabić koji su igrali protiv para 
Gal K. – Krušelj te Pongrac – Gal 
F. u susretu protiv para Vlahek – 
Sever. Boljim se pokazao te finale 
izborio par Gal K. i Krušelj te par 
Pongrac i Gal F. U finalnom meču 
ždrijeb je ponovno spojio uigranu 
kombinaciju Gal F. – Krušelj koja 
je u produženom setu slavila 
rezultatom 9:6 i osvojila naslov 
prvaka turnira 2016. godine.  

Odličnu (prijateljsku) 
atmosferu dodatno je 
„začinio“ Ivan Međimurec – 
Đic   pripremivši „dravsku“ ribu 
koja je odlično sjela uz rashlađeni 
gemišt. 

Na kraju su najbolji parovi 
nagrađeni prigodnim medaljama 
te majicama s klupskim 
obilježjima koje će ih podsjećati 
na osvojeni turnir.

TENISKA PIRAMIDA 2016.

TK Dubravčan organizirao je 
drugu godinu zaredom natjecanje 
pod nazivom „Teniska piramida“. 
Idejni začetnik, glavni organizator 
i voditelj natjecanja bio je, a 
tko drugi, nego Stanko Žinić. 
Natjecanje je okupilo 30 igrača iz 
Donje Dubrave, Kotoribe, Donjeg 
Vidovca, Goričana, Preloga, 
Svete Marije i Ludbrega. Posebno 
osvježenje bili su dečki iz Ludbrega 
koji su svojim pristupom dali 
posebnu draž tom natjecanju. 

Samo natjecanje odvijalo se 
tijekom ljetnih mjeseci. Igrači 
su bili podijeljeni u 5 grupa po 6 
natjecatelja. 

Nakon odigrana tri ciklusa 
formirale su se dvije skupine 
po osam najboljih igrača. 
Masters glavne i utješne skupine 
održan je 16. listopada 2016. 
godine na terenima Kluba. 
Nakon zanimljivih mečeva u 
glavnoj skupini najbolji je bio, a 
time  postao i pobjednik Teniske 
piramide, Stanko Žinić. Drugo 
mjesto osvojio je Saša Friščić, 
a treće Franjo Gal.   Pobjednik 
utješne skupine bio je Ivica 
Pongrac, drugi je bio Michell 
Đurnić, a treći Josip  Hranjec. Svi 
najbolji  dobili su medalje i majice, 
dok je pobjednik Stanko Žinić 
dobio i veliki prijelazni pehar.

Ova godina bila je najaktivnija 
i najuspješnija godina Teniskog 
kluba u 20 godina njegovog 
postojanja. Svih teniskim 
prijateljima želimo čestit Božić te 
dobrih sportskih rezultata u novoj 
2017. godini!

Športski pozdrav! 
Kristijan Krušelj

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava

TK „DUBRAVČAN“ NAJBOLJI U MEĐIMURJU
Pobjednici Piramide Pobjednici Turnira slučajnih parova Pobjednik Piramide s prijelaznim peharom

Pobjednici Međimurske veteranske teniske lige 2016.

Finalisti revijalnog turnira roditelji-djeca

Povjerenik lige g.Bojan Ružić predaje pehar 
kapetanu Žiniću

Finalisti Turnira slučajnih parova

Sudionici Škole tenisa
Tino Zanjko - pobjednik turnira 

Krbulja Open 2016.
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U KK Dubravčan ove sezone dogodile su se neke 
promjene. Kao što smo i prije objavili na službenoj 
internetskoj stranici Općine Donja Dubrava, klubovi KK 
Dubravčan i KK Kotoriba ove su se godine spojili. Na 
ovaj smo se korak odlučili kako bismo stvorili ekipu koja 
konkurira za sam vrh lige. Jaču ekipu čini KK Dubravčan, 
dok KK Kotoribu čine buduće nade košarke.

SENIORI

Seniori su sezonu započeli dosta ambiciozno te su u 
devet kola ostvarili isti broj pobjeda. Trenutno se nalaze 
na prvom mjestu koje dijele s ekipom KK Globetka koja je 
također ostvarila devet pobjeda. Ovom rezultatu doprinio je 

dobar sportski duh ekipe na teretu, a isto tako i izvan terena. 
Spajanjem ekipa postigli smo vrhunske rezultate te možemo 
reći da je upravo ovo spajanje bio pun pogodak za vraćanje 
publike na sportske terene. Toplo se nadamo da će ekipa 
seniora nastaviti nizati pobjede i iduće godine.

JUNIORI

Juniori su sezonu započeli malo lošije nego što smo 
očekivali. Nažalost, startali su s tri uzastopna poraza, no 
dečki su se tijekom sezone pribrali i krenuli s pobjedama 
te se trenutno nalaze na četvrtom mjestu. Budući da sezona 
još nije gotova, nadamo se da će ih u nastavku pratiti sreća 
te da će postići cilj koji smo zacrtali na početku sezone, a to 

je da se i šestu godinu zaredom plasiramo na poluzavršnicu 
prvenstva Republike Hrvatske.

KADETI

Ove sezone kadeti su, kao što smo i očekivali, počeli 
solidnim rezultatima s obzirom na to da su najmlađa ekipa 
u ligi. Trenutno se nalaze na trećem mjestu od ukupno osam 
ekipa. Vjerujemo da će se u nastavku sezone uigrati i steći 
potrebno iskustvo kako bi iduće sezone postigli još više i 
bolje rezultate. 

Koristimo ovu priliku kako bismo zahvalili svim 
sponzorima i mještanima Donje Dubrave koji nam redovito 
pomažu u ostvarivanju boljih rezultata. Zahvaljujemo 
Općini Donja Dubrava, OŠ Donja Dubrava koja nam uvijek 
izlazi u susret s korištenjem sportske dvorane, BIMEL 
Brljak, Motomehanika Miser, Bali d.o.o., GA MA team, VT 
montaža, Vulkanizacija Vlado, Udruga navijača.

KK Dubravčan želi vam sretan Božić i uspješnu novu 
2017. godinu!

SCHIESEN!!!

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava

NOVE EKIPE – NOVE POBJEDE!!!

Kuglači Dubravčana odrađuju možda i najtežu sezonu u prvenstvu 3. HKL 
regije sjever – zona Varaždin. Od najavljenih pojačanja u igračkom i stručnom 
kadru za sada nije bilo ništa. Na sreću, ekipi se u zadnji čas pridružio Davor Fabić, 
a iz privremenog rada u inozemstvu vratio se Branko Horvat. Tako je popunjen 
igrački kadar od točno sedam igrača, tj. jednog više od minimalnoga koliko ih 
mora nastupiti. Za trenera Franju Misera naizgled lagan zadatak: sastaviti ekipu 
koja je uglavnom brojala točno 6 igrača od kojih su dva u prosjeku bila ozlijeđena. 
Rezultat nakon 8 odigranih kola bolji je nego što objektivno mogu raspoloživi 
igrači. Omjer 5-3 za pobjede i trenutno 5. mjesto na tablici. Tablica trenutno 
izgleda ovako:

Ispred nas nalaze se puno jače ekipe kao što je Elektra iz Križevaca i mlada 
ekipa čakovečkog Željezničara. Uz bok nam je ekipa iz Oroslavlja koja se može 
preskočiti u zadnjem kolu, a protiv Zanatlije slijedi uzvrat na domaćoj kuglani. 
Statistika pokazuje sljedeće brojke:

Ako istaknemo:
- najviše odigranih utakmica	 Davor Fabić		  8 od 8
- najbolji omjer poena		  Davor Fabić		  5 od 8
- najviše osvojenih setova		 Tomislav Hraščanec	 17 od 28
- najveći rezultat u pune		  Zoran Vučenik		  381
- najbolji prosjek u pune		  Željko Šimunić		  355,9
- najveći rezultat čišćenja		  Zoran Vučenik		  200
- najbolji prosjek u čišćenju	 Zoran Vučenik		  176,9
- najmanje promašaja na utakmici	 Branko Horvat		  2
- najmanji prosjek promašaja	 Branko Horvat		  5,3
- najveći ukupni rezultat		  Željko Šimunić		  552
- najbolji prosjek ukupno		  Zoran Vučenik		  529,9
Odvojeno za koprivničku i ostale kuglane izgleda ovako:

Na listi za igrača lige imamo također dva pojedinca na solidnim mjestima:
1. Mladen Grašić		  Zanatlija ČK		  556,1
2. Marijan Štefoić		  Elektra KŽ		  552,3
3. Igor Kolarić			   Željezničar II ČK		  549,7
4. Ivan Šimatović		  Elektra KŽ		  546,1
5. Đani Bazuk			   Željezničar KC		  542,9
13. Željko Šimunić					     534,8
18. Zoran Vučenik					     529,4
Na pojedinačnom prvenstvu Međimurskog kuglačkog saveza, nažalost, nismo imali 

predstavnika. Ozljede, poslovne obaveze, dva termina i to radim danima glavni su razlog 
što nijedan igrač nije bio prijavljen. Nadamo se da će za prvenstvo parova biti bolje. Nakon 
kraja prvog dijela prvenstva slijedi utakmica u kupu protiv Prosvjetara iz Čakovca. Još 
jedna nemoguća misija jer se igra tijekom tjedna, a ne za vikend.

Pauza između dva prvenstvena dijela traje oko mjesec dana. Nadamo se da će se za drugi 
dio povećati broj raspoloživih igrača, a onima ozlijeđenima želimo da što prije ozdrave. 
Navijače pozivamo da dođu u što većem broju jer kao domaćini igramo u povoljnom 
terminu, subotom u 20h. Sretne božićne i novogodišnje praznike želi vam

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA 

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava

TEŠKA SEZONA
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Poštovani čitatelji 
Dobravskih novina,

kao i svaki put do sada, 
prvo vas informiramo o 
svojim sportskim rezultatima 
postignutima u našem „prvom 
dijelu nogometne sezone“.  
Ove godine formirane su 
dvije omladinske ekipe – 
Mlađi pioniri koji se natječu 
pod okriljem Međimurskog 
nogometnog saveza te 
Početnici koji marljivo 
treniraju, pripremaju se za 
narednu nogometnu sezonu 
i igraju prijateljske utakmice. 
Naravno, tu je i ekipa seniora 
kao i ekipa veterana.

POČETNICI

Najmlađa ekipa Početnika 
prvi je put u pogonu, a okuplja 
najmlađi uzrast dječaka. Neki 
igrači u ovoj kategoriji prvi se put 
susreću s nogometom pa smo 
odlučili da se ove godine samo 
marljivo trenira te odigra poneka 
prijateljska utakmica kako bi ovaj 
uzrast stekao što više iskustva za 
naredne sezone. Trener ove ekipe 
je Benjamin Brljak.

MLAĐI PIONIRI

Kategorija Mlađih pionira 
u ovoj godini najviše je 
napredovala. Oni se takmiče 
u jedinstvenoj skupini 
koja okuplja iste uzraste iz 
sredina koje se nisu spojile sa 
susjednim klubovima, a gdje 

su nakon osam odigranih 
kola, tj. na polusezoni, zauzeli 
odlično prvo mjesto. Od 
osam prvenstvenih kola, 
zabilježili su sedam pobjeda i 
jednu neriješenu utakmicu uz 
impresivnu gol razliku 57-3 
te osvojena 22 boda. Mlađe 
pionire vodi Lovro Balažinec 
koji je dobro posložio ekipu 
te se nadamo da će do kraja 
prvenstva ekipa Dubravčana 
ostati prva na tablici!

U kategorijama Početnika 
i Mlađih pionira pomoć u 
treniranju pružili su Karlo 
Hraščanec, Roko Orehovec i 
Dejan Švenda kojima se ovim 
putem zahvaljujemo.

SENIORI

Seniori se pod vodstvom 
Tihomira Nestića natječu u II. 
županijskoj ligi – Skupina A 
te su na kraju sezone zauzeli 
osmo mjesto s 21 osvojenim 
bodom i gol razlikom 24-17. 
Od ekipe seniora očekivali 
smo više, stoga se nadamo da 
će se do kraja prvenstva naći 
u gornjem djelu tablice. Cilj 
je borba za 4. mjesto koje nije 
nedostižno jer su ekipe od 
devetog do četvrtog mjesta s 
malom bodovnom razlikom. 
U ovoj skupini odskače ekipa 
NK Dinamo – Palovec  koja 
je vodeća s impresivnih 14 
pobjeda i jednom neriješenom 
utakmcom. Slijedi zimska 
nogometna stanka, a postoje 
planovi dovođenje još 

nekoliko igrača kako bismo se 
„pokrpali“ na pozicijama koje 
nam nedostaju.

Nakon završetka 
nogometne sezone organizirali 
smo humanitarnu nogometnu 
utakmicu za pomoć našem 
igraču Niki Paheku koji je obolio 
od karcinoma limfnih čvorova. 
Na utakmici se okupilo oko 
400 ljudi, što iz Međimurske, 
što iz Koprivničke-križevačke 
županije, koji su svojim 
dobrovoljnim prihodom 
podržali akciju. Ukupno se 
prikupio iznos od 36.210,00 
kn koji je doznačen 
na Nikin žiroa-račun. 
Kako su troškovi liječenja 
veliki, pozivamo Vas i ovom 
prilikom da svoj dobrovoljni 
prilog možete uplatiti na 
žiroa-račun Nike Paheka: 
HR0623400093112074983. 

Dok nogometni tereni 
miruju planiramo organizirati 
treći po redu turnir u stolnom 
tenisu, uključiti se u „Dobravski 
fašenjk“, a 4. veljače 2017. 
godine organizirat ćemo „Plava 
noć“ NK Dubravčana koja je 
ove godine malo pomaknuta. 

Ostaje nam žaljenje jer 
nijedna od udruga u našem 
mjestu nije nastavila tradiciju 
održavanja Seoskih igara. U 
više navrata probali smo nešto 
poduzeti, ali nitko nije imao 
za to sluha. I dok smo kao 
organizatori uvijek nailazili 
na neke kritike, sad je bila 

prilika da netko organizira 
bolje i na višem nivou od nas. 
Nažalost, nitko nas nije uvjerio 
u suprotno te su pojedinci 
valjda shvatili kako je teško 
organizirati takav događaj u 
Donjoj Dubravi koji okuplja 
doslavno sve generacije u dva 
dana na Krbulji.

Po pitanju investicija, 
shodno vremenskim uvjetima, 
do kraja godine planirano je 
postavljanje staze s tlakovcima 
na desnoj strani nogometnog 
igrališta uzduž ograde. 
Nažalost, učestalim provalama 
u nogometni klub morali smo 
zamijeniti vanjsku stolariju 
koja ja bila u više navrata 

oštećena. Uređen je okoliš na 
prilazu sportskom objektu. Od 
prošle godine u planu je i velika 
investicija zamjene krovišta na 
objektu koja je malo zaostala 
zbog nedovoljnih financijskih 
sredstava, no nadamo se da 
će se naći sredstva pa da se 
zamijeni dotrajalo krovište. 

Na samom kraju, 
svim članovima Kluba, 
simpatizerima nogometa, 
mještanima Donje Dubrave te 
čitateljima Dobravskih novina 
želimo sretan i blagoslovljen 
Božić te uspješnu novu 2017. 
godinu!	

NK Dubravčan

Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava

Iz nogometnog kluba

Seniori u novim dresovima

Humanitarna utakmica za pomoć Niki Paheku

Mlađi pioniri

II. međimurska liga - skupina A

Poz.	 Naziv kluba	 Statistika	 Gol raz.	          Bodovi
1.	 Dinamo (P)	 15 14 1 0	 64:7	           43
2.	 Dubrava	 15 12 2 1	 36:20	           38
3.	 Podturen	 15 10 5 0	 37:10	           35
4.	 Kraljevčan 38	 15 9 1 5		 32:24	           28
5.	 Vidovčan	 15 7 2 6		 22:22	           23
6.	 Bratstvo (SV)	 15 7 2 6		 15:19	           23
7.	 Budućnost (M)	 15 6 4 5		 24:23	           22
8.	 Dubravčan	 15 5 6 4		 24:17	           21
9.	 ČSK		  15 5 4 6		 30:34	           19
10.	 Jedinstvo (NSD)	 15 5 1 9		 20:35	           16
11.	 Croatia		 15 4 2 9		 26:32	           14
12.	 Omladinac (DS)	 15 3 5 7		 28:37	           14
13.	 Mladost (D)	 15 3 4 8		 21:33	           13
14.	 Borac PMP	 15 3 3 9		 27:40	           12
15.	 Drava (DM)	 15 2 3 10	 15:42	             9
16.	 Strahoninec	 15 2 1 12	 15:41	             7

Početnici u žaru borbe
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Početak rujna početak je nove pedagoške godine u 
dječjem vrtiću.

Ove godine u vrtić je krenulo 48 mališana, a 
tijekom godine upisalo se još jedno dijete. Jasličko-
mješovitu skupinu pohađa dvadeset i troje, dok je u 
starijoj dvadeset i šest djece. U svakoj skupini rade 
po dvije odgojiteljice, Zorica Čmrlec i Dubravka 
Horvat u starijoj, a Marianne Mrnjavec i Ines Strbad 
u jasličko-mješovitoj skupini. Stariju skupinu pohađa 
dvoje djece s teškoćama u razvoju kojima su, preko 
Saveza udruga „Prvi korak“, dodijeljene pomagačice, 
a to su Ana Duhović i Anita Haramija.

U rujnu 
smo odradili 
i n f o r m a t i v n i 
roditeljski sastanak 
i roditelje upoznali 
s radom vrtića 
te ponudili 
m o g u ć n o s t 
ranog učenja 
stranog jezika. 
Od ponuđenog 
njemačkog i 
engleskog jezika, 
roditelji su odabrali 
engleski jezik. U 
studenom smo 
održali edukativni 
roditeljski sastanak, 
a mag. logoped 
Marija Poljak 
prezentirala je 
svoj rad u vrtiću 
i pripremila 
predavanje na 
temu „Najčešće 
poteškoće u razvoju 
govora“. Ugostili 
smo i doktoricu 
dentalne medicine 
Bernardu Miser 
kao i predstavnicu 
ortopedske tvrtke 
Bauerfeind koje su 
također pripremile 
kratka izlaganja o 
razvoju i higijeni 
zubi, odnosno 
zdravom hodanju.

Zajedno s 
djecom i roditeljima 

prošli smo fazu adaptacije koja je ove godine potrajala 
nešto duže, a razlog tome je velik broj novoupisane 
djece u jasličko-mješovitu skupinu i to preko 60%.

Jesenske dane iskoristili smo za aktivnosti vezane 
uz jesenske plodove i igre lišćem. 

Početkom listopada održali smo „Jesensku 
svečanost“ na kojoj smo sa župnikom Mirkom 
Pilajem zahvalili za plodove zemlje. Mališani su se 
predstavili prigodnim programom, očevi su ispekli 
kestene, odigrali smo nekoliko natjecateljskih igara te 
se na kraju posladili pekarskim delicijama, pečenim 
kestenima i sve zalili toplim napitcima.

Uoči dječjeg tjedna knjige starija skupina posjetila 
je školsku knjižnicu u kojoj ih je s radošću dočekala 
knjižničarka Suzana Karloci Kvakan.

Studio Suncokret posjetio nas je 26. listopada s 
mjuziklom „Slon Bonton“. Djeca su uživala u mjuziklu 
i dobro se nasmijala.

Nismo zaboravili ni na žrtve Vukovara, stoga smo 

na Dan sjećanja na Vukovar zapalili lampione u parku 
Nikole Zrinskog. 

Krajem listopada uputili smo se u mjesnu ljekarnu 
povodom Dana ljekarni koji se u Hrvatskoj obilježava 
29. listopada. Zajedno s magistrom odšetali smo iza 
šaltera i vidjeli što se „tamo iza“ radi.

Povodom dana Svih svetih uputili smo se na 
mjesno groblje te upalili lampione za naše najmilije. 

U studenome smo se družili s našom patronažnom 
sestrom, mjerili tlak, šećer u krvi i još mnogo toga. 
Zatim su nam u posjet stigle doktorica dentalne 
medicine Bernarda Miser i sestra Ivanka Klobučarić 
koje su zajedno s nama četkale zubiće. Sa zdravstvenim 
djelatnicima iz ortopedske tvrtke imali smo radionicu 
i uzeli smo otisak svog stopala.

Dana 23. listopada prisustvovali smo svetoj misu 
na kojoj nam se župnik prikladno obratio i na kraju 
nas počastio.

I tako smo stigli do početka adventskog vremena, 
najljepšeg razdoblja za naše mališane. Prosinac je 
vrijeme darivanja, blagostanja... A to nam je navijestila i 
predstava Šarenog svijeta povodom dana svetog Nikole 
koji nas je posjetio i u vrtiću i razveselio nas slatkim 
darom. Na božićnoj radionici zajedno s roditeljima 
posijali smo pšenicu i izradili kuglice za bor u vrtiću.

Za kraj ove kalendarske godine pripremili smo 
priredbu na kojoj nam je glavni gost, svima nam 
dobro znan, Djed Božićnjak. 

Svima vama koji ste nam na bilo koji način 
pomogli tijekom ove godine od srca zahvaljujem u 
ime djelatnika i korisnika vrtića i svoje osobno ime.

Čestit Božić i uspješnu novu 2017. godinu žele 
vam mališani i djelatnici Dječjeg vrtića „Klinčec“.

Ravnateljica: 
Ines Strbad

Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

Još jednom ispočetka u Dječjem vrtiću „Klinčec“
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Osnovna škola Donja Dubrava

NOVOSTI IZ ŠKOLE

U sklopu školskog projekta 
4.a razreda vezanog za 
istraživanje povijesti 
školstva u Donjoj Dubravi, 
gost u razredu bio je Marko 
Karloci, dobravski bubnjar i 
poznati međimurski glumac 
amater. Ali uz to, pravi je 

znalac u pričanju priča i 
usmenoj predaji te smo ga 
priupitali kako je nekada 
bilo u školi.

Saznali smo da je na mjestu 
današnje škole bila gmajna 
na kojoj su pasle krave, a 

djeca su u školu išla u zgradu 
Zalan i u zgradu stare škole 
u centru Donje Dubrave, a 
prema potrebi  nastava se 
održavala i u prostorima 
današnje željezare. Njegove 
su nam priče bilo jako 
zanimljive i sat je prebrzo 
prošao. Saznali smo da 
nekada u školi nije bilo 
ni struje ni zvona, a ni 
informatike, da su se dijelile 

packe za neposluh, a knjige 
se nosile pod rukom, dok je 
domaćinstvo bio predmet 
na kojem su učenici učili 
osnove vezenja, šivanja i 
kuhanja. Nadamo se da 
ćemo imati još prilika 
pozvati dragog nam gosta 
jer imamo još puno pitanja 
za njega.

KAK JE NEGDA V ŠKOLJI BILO?

Učenice naše škole 22. 
studenoga 2016. godine 
sudjelovale su  na 13. 
susretu mladih kajkavskog 
jezičnog izričaja Naš mali 
kaj pod nazivom Zvirajureči 
i pesma zvoni u Murskom 
Središću.  Učenica Martina 
Lovrek uključila se u 
literarni natječaj i napisala 
je pjesmu Međimurje moje, 
a učenice Dora Čmrlec, 
Marija Duhović i Lorena 
Lukša sudjelovale su u kvizu 
poznavanja kajkavskih riječi i 
nekadašnjih životnih navika.

Naš mali kaj

P o v o d o m 
o b i l j e ž a v a n j a 
Mjeseca hrvatske 
knjige u našoj je 
školskoj knjižnici 
p o s t a v l j e n a 
prva izložba 
likovnih radova 
učenice Veronice 
Cenko. Na 
otvorenju izložbe 

sudjelovali su učenici osmih razreda sa svojim 
razrednicama, a prigodni govor održala je 
učiteljica likovne kulture Kristina Pongrac.  
Veronica je učenica osmog razreda s velikim 
snovima o umjetničkoj budućnosti, a najveća joj 
je želja upisati Akademiju likovnih umjetnosti i 
profesionalno se baviti umjetnošću.

Crtanje voli od svojih najranijih 
dana, a najviše crta portrete, 
životinje i prirodu. Izloženi radovi 
crtani olovkom plod su njenog 
truda i želje za istraživanjem 
ljudske anatomije, konstrukcije i 
načina prikaza različitih motiva, 
od takozvane „nežive prirode“, 
predmeta iz svakodnevne uporabe 
do ljudskih figura i portreta. Neki 
su motivi rađeni kao studije 
nastale detaljnim promatranjem 
i crtanjem dok su drugi rađeni iz 
mašte ili prema sjećanju.

Prva izložba likovnih radova Veronice Cenko u školskoj knjižnici

Croatian Makers liga dio je projekta Croatian Makers koji je 2014. godine 
pokrenuo Institut za razvoj i inovativnost mladih (IRIM), privatno 
financirana udruga. I naša se škola ove školske godine uključila u to 
natjecanje. Cilj Lige je omogućavanje širokog uključivanja robotike, 
automatike i programiranja u edukaciju tijekom osnovnoškolskog 
obrazovanja. Svi sudionici dobili su na posudbu potrebne robote koji 
kasnije ostaju u trajnom vlasništvu. Platforma na kojoj se Liga odvija 
je edukacijski robot mBot koja nudi vrlo jednostavan ulazak u svijet 
robotike. Natjecanja se odvijaju mjesečno, a uključeni su učenici petih 
i šestih razreda. Mentori učenika su učiteljica tehničke kulture Marina 
Ostrugnjaj i učitelj informatike Mladen Žerjav.

CROATIAN MAKERS robotička liga

Prema riječima stručnjaka, sjedenje na 
lopti je izuzetno korisno, jer aktivira rad 
leđnih i trbušnih mišića. Mišići cijelo 
vrijeme moraju biti aktivni kako bi 
održali ravnotežu tijela, a time utječemo 
na posturalne mišiće koji su zaduženi za 
uspravno držanje tijela. Također, djeluju i 
kao antistresna terapija.

S obzirom na to da je kod sve većeg broja 
učenika primijećeno nepravilno držanje 
i pogrbljenost, odlučili smo da učenici na 
satu prirode (5. i 6. razred) i biologije (7. 
i 8. razred) umjesto drvenih stolica koriste 
pilates lopte. 

Projekt vodi učiteljica prirode i biologije 
Monika Kanižaj u suradnji s vanjskim 
suradnicima, a financira sama škola. 
Osnovni program rada izrađuje se 
u suradnji s Alenom Maroševićem, 
kondicijskim trenerom RK Podravka i 
ženske kadetske rukometne reprezentacije. 
U suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo 
Međimurske županije i liječnicom školske 
medicine Dianom Uvodić Đurić napravit 

će se analiza učenika na početku projekta 
i pratiti kroz godine, što uključuje posturu 
držanja, ravnotežu, naznake nepravilnosti 
kao što su kifoze, lordoze, skolioze koje su 
sve češće kod djece te biološke dobi.

PILATES LOPTE U NASTAVI
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Osnovna škola Donja Dubrava

Osnovna škola Donja Dubrava 
organizirala je drugu godinu 
zaredom “Večer matematike” 
koja je održana dana 1. prosinca 
2016. godine. “Večer matematike” 
je manifestacija koju je iniciralo 
Hrvatsko matematičko društvo, a 
sastoji se od skupa interaktivnih 
radionica koje potiču izgradnju 
pozitivnog stava učenika i 
roditelja prema matematici. U 

matičnoj školi u Donjoj Dubravi  
u radionicama su sudjelovali 
učenici od 1. do 8. razreda, a 
u područnoj školi u Donjem 
Vidovcu samo učenici 2. razreda. 
Sveukupno je sudjelovalo 
113 učenika, 74 roditelja i 13 
djelatnika Škole.  
Sudjelovanje u zanimljivim 
aktivnostima otkriva često 
zaboravljenu stranu matematike, 

stvara nove ideje o tome što 
matematika jest i čime se bavi 
te dokazuje da matematičke 
probleme svakodnevno svi mi 
uspješno rješavamo iako toga 
nismo ni svjesni.
Učenici i roditelji igrali su razne 
društvene igre s elementima 

matematike, natjecali se 

međusobno ili se zajedno borili 
protiv matematičkih zadataka. 
Roditelji su se uz različite igre 
podsjetili na školske dane, neki 
su pokazali zavidno matematičko 
znanje, a djeca su bila 
najponosnija kada su roditeljima 
objašnjavala kako treba riješiti 
pojedini zadatak. 

Zadovoljna lica naših učenika i 

njihovih roditelja, koji su uživali u 
rješavanju matematičkih zadataka 
te uz puno radosti, veselja, 
smijeha, ali i nerviranja zbog 
„teških“ zadataka, dala su nam 
do znanja da je cilj zajedničkog 
druženja uz matematičke igre. 

ostvaren.

Večer matematike

U petak, 28. listopada 2016. godine, u Osnovnoj školi Donja Dubrava 
po prvi puta je održan noćni čitateljski susret Tulum s(l)ova. To je 
projekt poticanja čitanja iz užitka naglas namijenjen učenicima sedmih 
i osmih razreda. Druženje je održano u školskoj knjižnici u večernjim 
satima, na strunjačama, s jastučićima i dekicama, uz svjetlost lučica 
i svijeća. Nakon zajedničkog donošenja pravila ponašanja, odigran 
je kviz u poznavanju opće kulture iz područja književnosti i filma, a 
potom je održano i ceremonijalno čitanje iz užitka naglas. 

Učenici i prisutni učitelji imali su prilike upoznati se s ulomcima iz 
različitih književno-umjetničkih djela, a najviše zanimanja pobudio 
je Miro Gavran i roman Profesorica iz snova. Nakon čitanja družili 
smo se putem Skypea s učenicima iz Osnovne škole Ivana Kukuljevića 
Sakcinskog iz Ivanca te pogledali film Knjižničar: U potrazi za 
oštricom. Vrijeme nam je svima prebrzo prošlo, a vjerujemo da ćemo 
svi i nadalje uvijek pronaći vremena za dobru knjigu.

Noćni čitateljski susret 
Tulum s(l)ova

Irska zaklada za edukaciju 
o Holokaustu svake godine 
osigurava lukovice žutog šafrana 
koje se sade u jesen u spomen na 
milijun i pol židovske djece koja 
su stradala u Holokaustu. Žuti 
cvjetovi podsjećaju na Davidovu 
zvijezdu koju su Židovi morali 
nositi tijekom nacističke 

vladavine. Sudjelovanjem u 
ovom projektu, kod učenika 
osmih razreda, podiže se 
svijest o opasnostima rasizma i 
netolerantnosti i uči se o važnosti 
poštovanja prema svim ljudima 
bez obzira na njihovu etničku 
pripadnost ili vjersko uvjerenje. 
Osmaši su i ove školske godine 
posadili lukovice šafrana koji 
će svojim žutim cvjetovima u 
proljeće uljepšati prostor ispred 
škole.

Projekt Šafran

Učenici naše škole 18. listopada 
2016. godine sudjelovali su na 
Županijskom natjecanju u atletici 
u Čakovcu. U kategoriji učenika 
natjecalo se ukupno 13 ekipa iz 
Međimurske županije, a u kategoriji 
učenica ukupno 9 ekipa. 
Unatoč hladnom vremenu i stazi 
natopljenoj kišom, natjecatelji su 
postizali odlične rezultate i pokazali 

veliku borbenost. Natjecanje je 
bilo jako neizvjesno, osobito u 
konkurenciji učenica te se do 
posljednje discipline, štafete, nije 
znao konačni poredak. Hrabrom 
i požrtvovnom utrkom, štafeta 
u sastavu Karla Čmrlec, Marija 
Duhović, Lora Golubić i Marta 
Fabić osvojila je 4. mjesto i time 
potvrdila osvajanje 3. mjesta u 
ukupnom poretku. 

Najbolje rezultate pojedinačno 
postigle su Marta Fabić osvajanjem 
2. mjesta u bacanju kugle, Ivona 
Vučenik osvajanjem 2. mjesta u 
bacanju vortexa te Lora Golubić 
koja je u utrci na 100 metara također 
osvojila 2. mjesto, a od učenika 
najbolje je rezultate postigao Petar 
Horvat osvajanjem 2. mjesta u 
skoku u vis.

Županijsko natjecanje u atletici za učenike 7. i 8. razreda

U ponedjeljak, 24. listopada 2016. godine, učenici 
petih i šestih razreda bili su na terenskoj nastavi 
u Zagrebu. Lijepo vrijeme omogućilo je ugodnu 
šetnju kroz Zoološki vrt i bliske susrete sa 
životinjama pa čak i onima koje nas najviše plaše, 
opasnim zmijama. Učenici su imali priliku saznati 
više o njihovom staništu i prehrambenim navikama. 
Nakon razgledavanja Zoološkog vrta, krenuli 
smo prema Arheološkom parku Andautonija u 
Ščitarjevu. 

Malo selo pokraj Zagreba poznato je po nalazištu 
starorimskog naselja gdje su do danas dobro 
očuvane zidine. Učenici su imali priliku zaviriti u 
rimsku kuću u kojoj su uživali u svim blagodatima 
rimskog života pa i probali mirise koje su Rimljani 
koristili kao parfem za tijelo ili osvježavanje 
prostora. Najzanimljiviji dio slijedio je kad su se 
preobukli u odjeću Rimljana, izradili svoj nakit 
i okušali se u rimskim igrama. Zaključili su da su 
Rimljani stvarno znali uživati kao i mi u lijepom 
sunčanom danu u Zagrebu.

TRAGOM PROŠLOSTI 
NA TERENSKOJ NASTAVI

U petak, 21. listopada 2016. godine, holom naše škole 
odzvanjao  je gromoglasan smijeh i veselje. Naš dragi gost bio 
je Siniša Cmrk, autor književnog djela Zvrk domaćinstvo: 
Priče mačka Pisa u stihoPisu i voditelj radionice koja je bila 
osmišljena kao čitateljsko-pisateljsko-glumački susret koji 
potiče učenike na zainteresirano slušanje, pomno čitanje, 
stvaralačko pisanje i radosnu glumu. 

U radionicu su bili uključeni učenici od četvrtog do šestog 
razreda, a Siniša Cmrk vodio je djecu da zajedničkim 
snagama zapišu pjesmu u rimi na kajkavskom narječju 
s ciljem njegovanja i očuvanja našeg kajkavskog izričaja 
i svakodnevnog govora. Jedan školski sat bio je doista 
prekratak za sve što su učenici htjeli zapisati i ispričati, ali 
vjerujemo da  su se barem nakratko uspjeli odmaknuti od 
suvremene buke, užurbanosti i stresa, mislima zakoračiti 
u djetinjstvo svojih baka i djedova, prisjećajući se starih 
(nekima, nažalost, nepoznatih) riječi, a i običaja. S nadom 
da će i ubuduće njegovati starinu i ljepotu zavičajnih riječi, 
naš je gost potaknuo učenike da razmišljaju o jeziku kao 
o živom organizmu kojega je lijepo poznavati, kako bi se 
moglo njime igrati, mijenjati ga i davati mu novi život.

Siniša Cmrk 
u našoj školi
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16. SMOTRA DJEČJEG 
FOLKLORNOG STVARALAŠTVA

16. smotra dječjeg folklornog 
stvaralaštva ove se godine održala 5.i 6. 
studenog u Maloj Subotici. Na Smotri 
su se predstavile 24 dječje folklorne 
skupine, a oko 700 izvođača budnim 
je okom pratio prvi dječji folklorni 
pedagog i koreograf u Hrvatskoj, 
gospodin Goran Knežević. Mali 
slogaši KUD-a Seljačka sloga Donja 
Dubrava publiku su očarali 5. studenog 
koreografijom međimurskih kola pod 
nazivom „Tri divojke“. U koreografiju 
je utkano nekoliko izvornih kola 

Međimurja: Tri divojke, Naša Rega, 
Školnik, Lepe naše senokoše, Čip 
čardaš, Žena ide na gosti. Voditelj 
folklorne skupine je Nino Klobučarić, 
a tamburaške skupine Antun Horvat. 
Izvrsna uvježbanost i, mogli bismo 
reći, profesionalnost naših najmlađih 
plesača vidjela se u držanju, pjevanju 
i u koracima. Mali su slogaši ponosno 
predstavili Donju Dubravu i pokazali 
da na najmlađima svijet ostaje i da se za 
očuvanje dobravske tradicije i baštine 
ne moramo bojati. Svojim nastupom 
plasirali su se među 6 najboljih te će 
iduće godine predstavljati Međimursku 
županiju na smotri dječjeg folklora u 
Svetoj Nedelji.

KUD Seljačka sloga Donja Dubrava

GODINA POSVEĆENA ČUVANJU TRADICIJE
DOBRAVI ZA MARTINJE

Već tradicionalno članovi KUD-a 
Seljačka sloga Donja Dubrava svojim 
su sumještanima i gostima priredili 
Martinjsku priredbu 12. studenog 
2016. godine. Ispreplitanje vesele 
pjesme, plesa, krštenja mošta i druženje 
s gostima čini ovu priredbu uvijek 
posebnom. Ove su godine na priredbi 
sudjelovali gosti iz KUD-a Anka Ošpuh 
iz Ludbrega. Predstavili su publici 
šetano kolo Ražanac. Domaćini su 
priredbu otvorili pjesmom Barbarić 
koja je na neki način prigodna za te 
dane jer tematizira uživanje u vinu. 

Splet izvornih kola podsjetio je naše 
sumještane na dobravsku baštinu i dao 
još jednu posvetu dobravskom folkloru. 
Kako bi se priredba nastavila veselim 
tonom, Slogaši su na pozornicu donijeli 
dašak Zagorja i otplesali koreografiju 
zagorskih plesova i polki.  Manji 
počinak od pjevanja i plesa priredili su 
nam naš vinski biskup Marko Karloci 
i njegov vinski ministrant Vladimir 
Čmrlec uz krštenje mošta i vinske 
kume, gošće iz Ludbrega. Priredbu 
su završili muški članovi KUD-a koji 
su, došavši s posvete mošta u veselom 
stanju, otplesali Pijano kolo.

Z LEGRADA Z ŠIFOM NA 
MAĐARSKO

Dobravski Slogaši 1. listopada 
sudjelovali su na obilježavanju Dana 
Nikole Zrinskoga u susjednoj nam 
Mađarskoj. Ove se godine obilježava 450. 
obljetnica smrti međimurskog velikana 
Nikole Zrinskoga koji je zaslužan 
za onemogućavanje napredovanja 
Turaka prema Beču. Nikola Zrinski 
je i mađarska ikona junaštva pa naša i 
susjedna država drže do zajedničkih 
obilježavanja. Međimurje smo s 
ponosom predstavili našim susjedima 
kojima smo u posjet došli brodom 
preko rijeke Drave koji vozi iz Legrada. 
Izvorna međimurska kola i pjesma, ali i 
slavonsko Pijano kolo uz Zrinsku gardu 
uveličala su tu obljetnicu, a Slogaši su s 
ponosom predstavljali Hrvatsku.

DRAMSKA SKUPINANA NA 
DANIMA KALMANA MESARIĆA

Na poziv dragih prijatelja iz 
Hemuševca dramska sekcija KUD-a 
„Seljačka sloga“ Donja Dubrava 22. 
rujna 2016. izvela je u Hemuševcu, na 
Danima Kalmana Mesarića, predstavu 
Stjepana Škvorca „Radio-emisija“. 
Uloge su odigrali Štefica Kovač – Bara, 
Marko Karloci – Mijo, Božica Kivač – 
Marija i Vlado Čmrlec – Josip. Veselo 
raspoložena publika glumce je nagradila 
velikim pljeskom. Osim predstave 
Marko Karloci ispričao je priču „Laž“ 
koju je njemu nekad pričao njegov 
stari japa, a koja je također oraspoložila 
publiku. 
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KUD Seljačka sloga Donja Dubrava

23. 7.	 piknik zahvale za pomoć u organizaciji 19. smotre međimurskog 
	 folklora

11. 8.	 kupljene cimbule

27. 8. 	 druženje s prijateljskim KUD-ovima iz Donjeg Vidovca i Legrada 
	 na Halaš Čardi

28. 8.	 nastup velikog i dječjeg folklora na 10. danima dobravskog ljuka 
	 i ekološke proizvodnje 

3. 9.	 zajedničko kupanje članova dječjeg folklora i puhača u Varaždinskim 
	 toplicama

17./18. 9. 	Državna smotra izvornog folklora „Vinkovačke jeseni“ – veliki folklor

22. 9.	 Dani Kalmana Mesarića – Hemuševec – dramska skupina s predstavom 
	 Stjepana Škvorca „Radio-emisija“

25. 9.	 seminar „Od ideje do predstave“ g. Roberta Raponje, redatelja – 
	 dramska skupina

1. 10.	 obilježavanje Dana Nikole Zrinskoga u Mađarskoj – veliki folklor

3. 10.	 nabavljena oprema za realizaciju projekta „Digitalno doba“ našeg KUD-a

8. 10.	 gostovanje u Koprivnici kod KUD-a  „Srce“ Koprivnica – veliki folklor 

22. 10.	 skup potpore za očuvanje hrvatske pučke popijevke u Čakovcu

22. 10.	 radna akcija sakupljanja sekundarnih sirovina

5. 11.	 16. smotra dječjeg folklornog stvaralaštva u Maloj Subotici – dječji folklor

12. 11.	 Dobravi za Martinje – sve sekcije KUD-a i gosti iz Ludbrega

15. 11.	 završen projekt Uređenja prostorija KUD-a – nabava ormara i polica te  
	 obnova parketa

16.11.	 obilježavanje 92. rođendana Tete Lize

28. 11. i 1. 12. snimanje – NOVA TV, emisija Farma – veliki folklor

10. 12.	 nastup u Rečici kod Karlovca – veliki folklor

Aktivnosti KUD-a (1.7.2016. – 10.12.2016.)

VINKOVAČKE JESENI – VELIKA 
ŠKRINJA FOLKLORA I TRADICIJE

Članovi KUD-a Seljačka sloga 
Donja Dubrava nastupili su 18. i 
19. rujna 2016. na Državnoj smotri 
izvornog folklora „Vinkovačke jeseni“ 
u Vinkovcima nakon što su plasman na 
Smotru izborili na Županijskoj smotri 
izvornog folklora u Donjoj Dubravi. 
Jeseni su s pravilom nazvane jeseni jer 
se na pozornici i cestama Vinkovaca 
u najizvornijem obliku pokazalo oko 
4000 folkloraša u svoj raskoši hrvatske 
kulturne i folklorne baštine. Cijela 
Hrvatska imala je svoje zastupnike 
izvornog folklora, a naše malo 
Međimurje predstavljali su naši Slogaši. 
Vinkovačkim ulicama odzvanjala je 
međimurska pjesma, a na pozornicama 
su ostali tragovi međimurskih kola. U 
subotu su Slogaši nastupili na središnjoj 
pozornici u centru Vinkovaca, dok su u 
nedjelju prošetali vinkovačkim ulicama 
i pozdravili gledatelje međimurskom 
pjesmom. Sam završetak Jeseni održao 
se na stadionu Cibalia gdje su se svi 
folkloraši i tamburaši primili u velika 
šokačka kola i svečano obilježili 
završetak ove velike manifestacije čiji 
je cilj očuvanje izvornosti folklorne 
baštine Republike Hrvatske.
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U godini izvanrednog Jubileja milosrđa koja je 
završila svetkovinom Krista Kralja, 20. studenog 
2016. godine, kroz liturgijsku godinu razmišljali 
smo o dobrom Ocu koji nas sve voli i želi da budemo 
zauvijek s njim; i sada i u vječnosti. Za tu godinu 
milosrđa, ako se sjećate, prisjetili smo se duhovnih i 
tjelesnih djela milosrđa koja su nam bila ponuđena, 
a koja i dalje vrijede, da ih nastojimo u Svetoj godini 
milosrđa više prakticirati i vjernički usvojiti. Nadam 
se da se nešto od toga ostvarilo i u vašem životu. 

Za sam početak adventa okupili smo se pred 
našom crkvom u predvečerje prve nedjelje 
došašća, (po mojoj procjeni nas tristotinjak) da 
zapalimo prvu svijeću adventa. Pjesmom, glazbom 
i molitvom ponovno smo započeli sveto vrijeme 
koje nas dovodi do proslave Isusovog rođendana, 
proslave Božića. 

 Upaljena svijeća na adventskom vijencu znak 
je Božje milosti koja prosvjetljuje svakog čovjeka 
(Iv 1,9). Tu su i božićni simboli koji imaju duboko 
značenje: okićen bor simbol je života – …u njoj 
(Riječi) bijaše život i život bijaše svjetlo ljudima 
(Iv 1,4); božićni pokloni znak su Božjeg dara 
čovječanstvu – Spasitelja, rođenog u Betlehemu. 
Božić ima svoj posebni govor koji nas upućuje na 
spasonosne Božje zahvate.

Božićno vrijeme liturgijsko je vrijeme, obojeno 
bojom veselja, pozivom čovjeku da se oslobodi 
osjećaja straha te da uroni u svjetlost potpune objave 
Boga – Spasitelja. Isusovo rođenje u Betlehemu 
Evanđelisti navještaju kao događaj svjetla, svatko 
na sebi svojstven način. U svim izvještajima može 
se nazrijeti opis u kojemu svjetlo ima izuzetno 
značenje, bilo da se radi o zvijezdi koja sjaji i vodi  
pastire, mudrace, bilo da se radi o svjetlu koje sjaji 
i obasjava anđela koji pjeva slavu Bogu i javlja 
pastirima Radosnu vijest spasenja.

Od Isusova rođenja svjetlo prati čovječanstvo 
te mu pomaže da ne padne u duboku tamu. Od 
Isusova utjelovljenja (trenutka kada je uzeo čovječje 
tijelo) u stvarnost ovoga svijeta, budućnost više nije 
neizvjesna jer je Bog pokazao svoju ljubav i svoju 
vjernost te se tako uključio u čovjekov put. A od 
čovjeka zahtijeva da u jednostavnosti srca i uma 
zagrli Božju objavu te da je ne traži uzalud tamo 
gdje je neće naći. Dakle, ne bojte se! To je poruka 
Božića. To je bila i  poruka  u Svetoj godini milosrđa: 
svi se možemo vratiti Ocu, samo moramo malo 
stati nad svojim životom, pokušati ispraviti što ne 
valja prema Božjoj volji i tako uživati radost Božje 
blizine, Emanuela – Boga s nama!

Bog se jednostavno objavio Isusovim rođenjem 
u betlehemskoj štali da veličanstvenost ne bi 
ljude udaljila od Boga, dok ih u jednostavnosti i 
skromnosti uvijek privlači k sebi. Bog po svojim 
anđelima objavljuje najčudesniji događaj riječima 
mira: Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku 

radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu 
rodio Spasitelj – Krist, Gospodin…( Lk 2,10)

Bog se objavljuje vrlo jednostavno i skromno, 
stoga ga samo skromni ljudi mogu prepoznati 
u njegovoj poniznosti. Tu poniznost slavimo u 
novorođenom djetetu povijeno gdje leži u jaslama, 
kako navješćuju anđeli pastirima. Bog je poprimio 
ljudsko tijelo da bi ga ljudske oči mogle gledati. 
Došao je na svijet da čovjeka učini duhovno 
moćnim, gospodarom vlastite povijesti i svoga 
određenja, da ne bude žrtva slijepe sudbine ili 
neuračunljivih odluka drugih.

 Bog stalno traži čovjeka kojega je stvorio i kojega 
želi spasiti. Zbog toga je došao na ovaj svijet. Tako je 
Božić postao blagdan Božje poniznosti i čovjekova 
uzvišenja. Bog je poslao svoga Sina u liku nemoćnog 
djeteta da bi mu se čovjek mogao približiti. On je 
došao da nas spasi, a ne da nas osudi. I to je Božje 
milosrđe, to je radost koja nas ispunjava Isusovim 
rođenjem, poruka i dužnost kršćanskog života koja 
nam ostaje kao zadaća i nada da ćemo jednom 
osjetiti i Božje milosrđe i Božju ljubav. 

Mahatma Gandhi napisao je jednu pjesmu koju  
bi  valjalo zapamtiti!

Nasmiješi se i pokloni osmijeh onomu  
koji ga nikad nije imao!

Uzmi zraku sunca i pusti da leti tamo  
gdje kraljuje noć!

Uzmi suzu i spusti na lice onoga  
koji nikad nije plakao!

Uzmi hrabrost i stavi u dušu onoga  
koji se ne zna boriti!

Otkrij život i ispričaj ga onomu  
koji ga ne razumije!

Uzmi nadu i živi u njezinom ozračju!

Uzmi dobrotu i pokloni je onomu  
koji ne zna poklanjati!

Otkrij ljubav  i nastoj da  je svijet  upozna!

Božić možemo slaviti na više načina:

(prema knjizi: Blagovjesnik radosne vijesti fra. 
Marija Jurišića, Plina-Stablina 2011.)

Božić kao blagdan vjere. Rodio se Bog i Čovjek. 
Spasitelj i otkupitelj. Mi vjerujemo da  u tom djetetu 
teče božanska krv. Mi smo uvjereni da njegova 
evanđeoska poruka može promijeniti ljude, a i čitav 
svijet.

Božić kao blagdan kulture. Krist je došao i 
razdijelio povijest na dva dijela: prije i poslije Krista. 

Ovaj događaj obogatio je ljudsku kulturu koja 
bi bez Krista, bez Evanđelja i Biblije bila blijeda 
i prazna. Da je Kristovo rođenje veliko, vidi se po 
tome što je čovječanstvo odbacilo brojenje godina 
od olimpijade ili utemeljenja Rima, a prihvatilo od 
Kristova rođenja.

Božić kao blagdan tradicije. Nije to samo 
tradicija dobrog stola i raznih narodnih običaja, 
nego i svega lijepoga i skladnoga. Kristovo rođenje 
ukazalo je na sve pozitivne vrijednosti koje su u srcu 
svakog čovjeka.

Božić kao blagdan mira. Krist je došao da ne 
bude borbe među rasama, apartheida, zveckanja 
oružja, ubijanja, tortura, progona, krivih suđenja, 
pranja mozgova… On je pravi „knez mira“  koji želi 
da mir zavlada čitavim svijetom.

Božić je blagdan dobrote. Bog nam je darovao 
svoga Sina. To je vrhunac ljubavi i srca. Tko bi 
darovao grešnim ljudima sina Prvorođenca kojega 
će ubiti i razapeti? Samo Božja dobrota i nitko 
drugi. Zato se na Božić slavi Božja ljubav i Isusovo 
čovjekoljublje.

Božić kao blagdan obitelji. Krist se rodio u 
obiteljskom krugu da nam ukaže na važnost ove 
osnovne ljudske zajednice koja je u današnje vrijeme 
ugrožena od istospolnih bračnih veza, ubijanja 
nerođene djece, eutanazije, pomanjkanja ljubavi i 
od strane djece i od strane roditelja. 

I na kraju ovog razmišljanja i učenja o značaju 
Božića – kad ćemo čestitati jedni drugima blagdan 
Kristova rođenja i Novu godinu, trebali bismo 
učiniti nešto posebno. Trebali bismo jedni drugima 
stisnuti ruku, pogledati u oči i reći: „Brate, sestro, 
prijatelju budi veseo i držimo se zajedno! Na mene 
se možeš osloniti i ja te ne želim prevariti. S tobom 
želim graditi sreću i radost.“ Na ovaj bismo način 
do novog Božića sagradili nove odnose, radosnije 
susjedstvo, puno sloge, ljubavi, razumijevanja i 
praštanja. 

Ulazak u božićne dane i novu godinu neka bude ulazak 
u ljudskost, čovjekoljublje koje se pokazuje u božićnoj 
noći. Želim da budemo sretni sa svojim obiteljima i cijelim 
svijetom! Sretan i blagoslovljen  Božić i nova 2017. godina!

Vaš župnik Mirko Pilaj

Župa sv. Margarete Donja Dubrava

Evo vam javljam blagovijest,  
veliku radost za sav narod! (Lk 2, 10)
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Kako je nastao Centar za pomoć u kući Međimurske 
županije?
Centar za pomoć u kući Međimurske županije 
neprofitna je ustanova socijalne skrbi koja je osnovana 
zajedničkom inicijativom civilnog i javnog sektora, 
odnosno Međimurske županije i Act Grupe s ciljem 
pružanja usluga pomoći u kući starijim i nemoćnim 
osobama.
Zašto pomoć u kući?
Velika većina starijih osoba živi u domaćinstvima, 
ali, nažalost, nema nikoga tko bi im pomogao u 
obavljanju svakodnevnih aktivnosti. Oni najčešće 
nemaju potrebu za institucionalnom skrbi (domovi 
za starije i nemoćne osobe), već im  treba  samo 
povremena pomoć, a puno njih nema financijske 
mogućnosti za cjelodnevnu skrb. To su tzv. samačka i 
staračka domaćinstva. Uslugom pomoći u kući želimo 
doprinijeti razvoju socijalnih usluga za starije osobe 
u njihovim domovima i lokalnim zajednicama radi 
omogućavanja što duljeg nastavka življenja starijih 
i nemoćnih osoba u vlastitom domu i okruženju, 
unaprjeđenju kvalitete njihovog života i aktivnog 
sudjelovanja starijih u životu zajednice.
Koje vrste usluga pruža Centar za pomoć u kući 
Međimurske županije?
Pomoć u kući koja uključuje usluge čišćenja i 
pospremanja (pranje, glačanje, mijenjanje posteljine, 
usisavanje...), odlazak u nabavu te plaćanje računa i 
slične usluge, pomoć u osobnoj higijeni, pomoć kod 
hranjenja i odijevanja korisnika, kontrola i nabava 
lijekova, izmjera šećera u krvi i krvnog tlaka, podrška 
pri ostvarivanju prava korisnika.
Dostava toplih obroka – kvalitetna jela prilagođena 
korisnicima, dostava hrane jednom dnevno 
(nedjeljom i danom prije praznika dupli obrok).
Pratnja korisnika – prijevoz Centra uz pratnju 
gerontodomaćice.
Usluge pruža stručni tim Centra za pomoć u kući 
Međimurske županije

Kako postati korisnik Centra za pomoć u kući 
Međimurske županije?
Korisnikom Centra može se postati na dva načina. 
Privatni korisnik može postati svaka starija osoba 
ukoliko uslugu plaća sama ili netko drugi za nju. 
Druga mogućnost je da se osobi pruži usluga pomoći 
uz rješenje Centra za socijalnu skrb ukoliko osoba 
ispunjava određene kriterije za to. Neki od kriterija: 

osoba mora biti starija od 65 godina s malim 
prihodima, ne smije imati zakonskog skrbnika ili 
djecu koja bi se brinula za nju...
Po zakonu su se djeca dužna brinuti za svoje roditelje, 
ali mogućnosti usluge mogu se utvrditi i posjetom 
ravnateljice Centra za pomoć u kući Međimurske 
županije osobi koja bi željela primati neku vrstu 
pomoći. Posjet je neobavezan, a mogući korisnik 
iz prve ruke saznaje više detalja o vidu pomoći i 
uslugama koje Centar za pomoć u kući Međimurske 
županije pruža.
Pomoć u kući baš i ne ovisi o godinama iz jednog 
velikog razloga. Od težih bolesti obolijevaju ljudi svih 
generacija, stoga se vid pomoći najvjerodostojnije 
utvrđuje individualnim sastankom u domu mogućeg 
korisnika. Kako Centar za pomoć u kući Međimurske 
županije intenzivno surađuje s Centrom za socijalnu 
skrb, vrlo brzo utvrđujemo ima li osoba prava i koja 
su to prava pomoći koja može ostvariti. 
Tko najviše traži pomoć u kući?
Pomoć u kući do sada su najviše tražile žene koje 
dobrim dijelom uslugu mogu plaćati same, ali i preko 
Centra za socijalnu skrb, dok su muškarci u malo 
drugačijoj situaciji. Oni su češće po prirodi zatvoreniji 
dok je pomoć u pitanju, ali uslugu iz dana u dan traži 
ih sve više. Da objasnim, zapaženo je da sve više 
muškaraca od 50 godina na dalje obolijeva od težih 
i teških bolesti, od izlječivih do neizlječivih. Spletom 
okolnosti većina takvih muškaraca žive kao samci. 
Osim toga tu ima i umirovljenika s vrlo malim 
prihodima. 

Kako djeca ili bliske osobe korisnika koji primaju 
pomoć reagiraju kada čuju da osoba prima pomoć?
Reakcije su različite. Budući da je u današnje vrijeme 
nezaposlenost velika, srećemo se s izjavama: “Tebi to 
ne treba.” Naravno, s obzirom na situaciju, sve se vrti 
oko novca koji posjeduju roditelji, ali djeca moraju 
shvatiti da stariji čovjek ima također svoje potrebe 
s obzirom na period života u koji je zakoračio (od 
lijekova, pomagala, prijevoza, pomoći kod stvari koje 
više ne mogu sami obavljati i slično). U tom slučaju 
starije osobe povlače se u sebe i nesretne su. Skrećemo 
pozornost djeci, imajte razumijevanja za svoje 
roditelje u skladu s mogućnostima. Neki vid pomoći i 
rješenja uvijek postoji.
Kako se kreću cijene takvih usluga?
Kad je u pitanju topli obrok koji dostavljamo 
velikom broju korisnika na području Međimurske 
županije, cijena jednog obroka dnevno je 30,00 kuna 
s dostavom. Obroci se dostavljaju u vremenu 10 – 16 
sati, ovisno u kojem djelu Međimurja korisnik živi, 
a sukladno organizaciji našega prijevoza. Korisnika 
je mnogo, stoga se trudimo obroke dostavljati u što 
kraćem vremenskom roku. 
Cijena usluge pomoći u kući je 50,00 kuna po satu 
usluge. Ta usluga obuhvaća: čišćenje i pospremanje 
(pranje, glačanje, mijenjanje posteljine, usisavanje...), 
odlazak u nabavu te plaćanje računa i slične usluge, 
pomoć u osobnoj higijeni, pomoć kod hranjenja 
i odijevanja, kontrola i nabava lijekova, izmjera 
šećera u krvi i krvnog tlaka, podrška pri ostvarivanju 
prava korisnika, pratnja liječniku (osiguran prijevoz 
Centra).

Klubovi za starije osobe
U sklopu Centra za pomoć u kući Međimurske 
županije djeluju i Klubovi za starije osobe koji su 
krajem srpnja započeli s radom i u Donjoj Dubravi. 
Klubovi su mjesto gdje se starijim osobama pruža 
mogućnost da kvalitetno provedu svoje slobodno 
vrijeme, gdje se mogu informirati, ali i educirati. Neke 
od aktivnosti kluba za starije su sportsko-rekreativne 
grupe, zdravstveno savjetovalište, razna individualna 
savjetovanja, kreativne radionice. Članstvo kao i sve 
aktivnosti u klubu za starije osobe su besplatne. Za sve 
informacije kao i aktivnosti vezane uz klub obratiti 
se možete voditeljici Klubova za starije osobe Filipi 
Blažon Šumečki na broj 095/920-96-82.
Projekti usmjereni na zaštitu starijih osoba
Već dvije godine za redom Centar je partner na 
projektima usmjerenima na zaštitu starijih osoba 
s naglaskom na aktivnosti s ciljem osvješćivanja 
problema nasilja nad starijim osobama, projekte 
informiranja i pružanja savjetodavne pravne 
pomoći u svrhu sprečavanja zlouporabe ugovora o 
doživotnom/dosmrtnom uzdržavanju. Usmjereni 
smo na podizanje kvalitete života starijih osoba pa 
tako, s ciljem povećanja socijalne uključenosti, Centar 
pruža uslugu prijevoza do liječnika, ali i u klubove za 
starije osobe. Nekoliko starijih i nemoćnih osoba, 
koje su prema određenim kriterijima identificirane od 
strane socijalnog vijeća Donje Dubrave,  koristi uslugu 
prijevoza do liječnika na području Međimurske 
županije. 
Što reći za kraj?
Naš Centar želi ohrabriti sve starije i nemoćne 
osobe kojima je ovakva pomoć potrebna. Neka ne 
razmišljaju previše, već neka poduzmu, sami ili u 
dogovoru s djecom, korake koji će im olakšati život 
i pomoći im u onim aktivnostima koje više ne mogu 
sami obavljati. Znamo da je to ponekad teško, no 
želimo pomoći da takve osobe naprave korak i bez 
ikakve zadrške zatraže pomoć. Skrećemo pažnju na 
to da se ne moraju bojati za svoju imovinu ili za bilo 
kakvo materijalno oštećenje. Svaki ugovor o pružanju 
usluge sklapa se neovisno od posjedovanja i uvidu u 
imovinu mogućeg korisnika. Krajnji cilj je da nam 
starija populacija živi što duže, kvalitetnije i zdravije.

Obratite nam se s povjerenjem
Tel: 	 099/209-26-13 – ravnateljica Lana Zvošec, 
E-mail:	 info@pomocukuci-mz.eu 
Web: 	 http://www.pomocukuci-mz.eu 
Facebook stranica: Centar za pomoć u kući 
Međimurske županije

I na kraju...
Sretan i blagoslovljen Božić, 
puno zdravlja i više bliskosti sa 
svojim najmilijima u narednoj 
godini želi vam Centar za pomoć 
u kući Međimurske županije.

 
Pripremila: Lana Zvošec, ravnateljica

Centar za pomoć u kući Međimurske županije

POMOĆ STARIJIMA I NEMOĆNIMA 
POSTALA SVAKODNEVNA POTREBA

Uslugu besplatnog prijevoza do liječnika koristi 
nekoliko osoba iz Donje Dubrave

Članice Kluba za starije osobe na Nordijskom hodanju 
uz Dravu (Norijsko hodanje)

Krajem srpnja Klubovi za starije osobe otvorili su  
svoja vrata i u Donjoj Dubravi

Ruka pomoći a u očima zahvalnost

Lana Zvošec
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Došel bo došel sveti Martin,  
mošta bo krstil, vino bom pil.

Pod ovim je geslom ove godine, 13. studenog, po prvi put 
priređeno „Marinje v Dobravi” i to v goricaj, u prirodnom 
ambijentu zvanom Mrtvička. Martinje smo proslavili u skladu 
sa starim horvackim običajem i po starim regulama na posjedu 
Tomice Jakupaka i Andrije Vučenika – Staljina kod Đurenkijeve 
kapelice sv. Vida. Ugodno druženje odvijalo se ispod dvaju 
osvijetljenih šatora sa stolovima i klupama koje nam je ustupio 
Nautički klub Fljojsar, a osvjetljenje je instalirao Tomica 
Jakupak. Svaki goričanec je donesel svojega mošta na krštenje, a 
prekrstil ga je biškup Marko Karloci s miništrantom Vladimirom 
Čmrlcom – Čarlijem i asistentom Vladekom Mikulanom. 
Kuma je bila gospođa Ksenija Ključarić. Glazbena pratnja na 
tamburama, TS Fuliri, obred krštenja pratili su pjesmom „Došel 
bo došel sveti Martin”. Nakon krštenja svi prisutni kušali su 
mlado vino, a u ponudi je bilo preko 20 vrsta.

Tom prigodom donijeli smo jednoglasnu odluku da ćemo se 
svi mi Dobravčani, koji imamo gorice na bilo kojem području 
Dobrave, zvati DOBRAVSKI GORIČANCI.

Ovu povijesnu odluku zapisao je notarijuš Stjepan Lisjak 
– Pitek na „jezeroljetnom horvackom kajkavskom jeziku” te 
je zapečatio pečatom. Nakon ceremonijalnog dijela svi su se 
okrijepili mladim vinom koje telo krepi i srcu godi i goričnem 
gulješom za koji je meso (košutu) poklonio Vlado Hajdinjak – 
Đurenkijev, a skuhali su ga pravi majstori Neno Lisjak i Đuro 
Tišler. Vlado Hajdinjak – Đurenkijev poklonio je i 50 zelenih 
kapa s natpisom Martinje Mrtvička i angažirao tamburaše koji 
su prisutne zabavljali do duboko u noć.

Dobravski goričanci svima žele blagoslovljen Božić i sretnu 
novu godinu uz dobru kapljicu!

Za Dobravske goričance, Antun Benko

Piše g. Antun Benko

MARTINJE V DOBRAVI
Kao što je u 

prošlom broju 
Dobravskih novina bilo 
najavljeno, 9. srpnja 
bio je promoviran 
Izletnički kompleks 
Ropače koji se sastoji 
od povijesne ropačke 
steze, legendarne 
ropačke koče i čige. 
Na promociji se 
okupilo preko pedeset 
poklonika prirode. Na 
mjestu gdje je bila koča 
bio je postavljen šator 
koji nas je podsjetio na 
ona vremena kad je na 
tom mjestu bila koča. 
Na predstavljanju 
su bili općinski 
čelnici predvođeni 
n a č e l n i k o m 
Draženom Miserom 
i tajnik Turističke zajednice 
Međimurske zajednice Rudi 
Grula koji je bio oduševljen 
onim što je vidio te je ujedno 
dogovoreno uređenje s kojim 
se kreće u proljeće. Svi prisutni 
prošetali su ropačkom stezom 
i ostali zatečeni prirodnim 
ljepotama. Dobravski Slogaši 
svojim su prisustvom uljepšali 
atmosferu, a scenski prikaz 
pod nazivom „Kak je to bilo 

pri zdencu” izveli su najbolji 
međimurski amaterski glumac 
Marko Karloci u ulozi poljara 
Jandraš bačija, Katica Špoljar u 
ulozi mlade snehe Cilike koja 
je došla po vodu na zdenec i 
Jelena Kanižaj kao mama Jela 
koja je došla glet zakaj tak dogo 
nega Cilike z vodom. Prisutne 
su do suza nasmijale hamalije 
koje su vidjeli i čuli. Druženje 
je nastavljeno pod šatorom, 
u prirodnom ambijentu, uz 

oreška vina. Dogovoreno je da 
će se svake godine, u subotu 
ili nedjelju pred Margaljetu 
održavati „Ropačko shađanje”, 
druženje svih zainteresiranih 
u oreškom ambijentu.

Svi poklonici Orešca i 
Ropači žele vam blagoslovljen 
Božić i sretnu novu 2017. 
godinu! 

Za Ropačku grupu, 
Antun Benko

Izletnički kompleks Ropače
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MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 07.07.2016.  do 15.12.2016.

MJESEČNI PRIHODI
- prihod od poreza na dohodak
- svi ostali prihodi

Ukupno

MJESEČNI TROŠKOVI
Sufinanciranje Dječjeg vrtića (uključujući i trošak logopeda)
Bruto plaća tajnika Općine (neto 5.690,38)
Bruto plaća višeg stručnog suradnika (neto 4.882,32)
Bruto plaća komunalnog radnika (neto 3.163,20)
Bruto plaća komunalnog redara
Bruto ugovor o djelu načelnik (neto 2.700,00)
Bruto ugovor o djelu zamjenik načelnika (neto 900,00)
Knjigovodstveni servis
Troškovi javne rasvjete
Troškovi telefona, plina i vode, smeća
Održavanje programskog paketa

Ukupno

TROŠKOVI I IZVRŠENI RADOVI 
Izdavanje Dobravskih novina
Sufinanciranje pročelja Župnog dvora
Unutarnja obnova Doma kulture Zalan  

      (zidarski, soboslikarski, keramičarski i parketarski radovi)
Stručni nadzor nad radovima unutrašnje obnove „Zalan“
Izgradnja javne rasvjete – nastavak Drava  
Stručni nadzor na izgradnji javne rasvjete – nastavak Drava
Iscrtavanje horizontalne signalizacije po mjestu
Izrada zastavica za Dane ljuka   
Nabava novih garnitura stolova i klupa, kom 20
Troškovi usluge javne nabave – LED rasvjeta
Dobava i izrada natpisa Dobrava
Nabava i postava klima uređaja na groblju
Sufinanciranje obrane od tuče
Elektroinstalacije natpisa Dobrava 
Postava slova Dobrava
Članarina LAG Mura Drava
Najam šatora za Dane ljuka 
Geodetski elaborat općinskih ulica
Javna rasvjeta groblje
Tarupiranje korova
Postava cijevi oborinske odvodnje
Obrezivanje granja drveća po mjestu 
Nabava materijala za novu božićnu rasvjetu i dekoraciju
Javna rasvjeta – LED svjetiljke 
Nadzor javne rasvjete LED
Montaža i demontaža božićne rasvjete

113.580,00
95.303,00

208.883,00

36.400,00
7.923,00
6.577,00
4.050,00
1.838,00
4.500,00
1.200,00
2.500,00
8.338,00
5.447,00

612,00
79.385,00

10.648,00
10.000,00

93.179,00
3.750,00

176.758,19
3.500,00
9.603,00
4.375,00

15.941,00
8.750,00

24.000,00
4.065,00
4.800,00
4.154,75

17.800,00
4.640,00
6.625,00

23.055,00
24.425,00
11.400,00
13.108,00
12.875,00

9.604,00
618.011,13

12.375,00
7.931,25

Pripremio: Ivan Štefić

18.07. Nogometna utakmica povodom Dana Općine: 
Gornji kraj - Doljnji kraj 4:1.

18.07. Obilježena godišnjica razaranja Novog Zrina.

24.07. Održano  društveno seniorsko natjecanje u lovu 
ribe na plovak. Prvo mjesto osvojio je Željko Štirnić.

05.08. Druženje dobravskih branitelja iz Domovinskog 
rata u spomen Predragu Jurčecu.

06.08. Radni posjet Darka Horvata, ministra MINPO i 
Milana Rezo, pomoćnika ministra MGIPU Općini Donja 
Dubrava.

06.08. Dobravska gibanica osvojila treće mjesto na 
festivalu gibanice u Serdahelju, a priredile su je Franciska 
Markušić i Elizabeta Fabić.

07.08. Vatrogasci DVD-a Donja Dubrava s dvije ekipe 
nastupili na natjecanju s ručnim špricama u Sv. Mariji.

15.08. Grupa dobravskih hodočasnika pješke 
hodočastila u Sv. Mariju.

20.08. Održana 8. dravska regata u organizaciji 
Nautičkog kluba Fljojsar.

28.08. Održani 10. Dani dobravskog ljuka i ekološke 
proizvodnje.

09.09. Započeo 8. dječji teniski turnir u organizaciji 
TK Dubravčan.

17.09. Izlet dobravskog Crvenog križa u Krašić i 
Samobor.

18.09. Izlet dobravskog Kluba za starije u Opatiju.

10.09. 50-godišnjaci proslavili svoj jubilej.

18.09. Članovi KUD-a Seljačka sloga Donja Dubrava 
nastupili su na Državnoj smotri izvornog folklora 
“Vinkovačke jeseni”.

22.09. Članovi dramske sekcije KUD-a Seljačka sloga 
Donja Dubrava nastupili na Danima Kalmana Mesarića u 
Hemuševcu.

01.10. Održan Turnir slučajnih parova u tenisu.

01.10. 65-godišnjaci i 75-godišnjaci proslavili svoj 
jubilej.

09.10. Članice Udruge žena Donja Dubrava obilježile 
su Dan neovisnosti i svjetski dan pješačenja pješačenjem 
od visećeg mosta do mosta mosta kod Donjeg Vidovca i 
natrag.

12.10. Održana je jesenska svečanost na igralištu 
dječjeg vrtića “Klinčec”.

16.10. Održan završni turnir Teniske piramide 2016. 
Ukupni pobjednik bio je Stanko Žinić.

22.10. Dobravski branitelji osvojili su drugo mjesto 
na Svehrvatskom športsko-ribičkom natjecanju invalida 
i veterana domovinskog rata i članova njihovih obitelji u 
lovu ribe koje se održalo općini Rugvica.

24.10. Započeli radovi modernizacije javne rasvjete.

26.10. Započela jesenska akcija prikupljanja starog 
papira u OŠ Donja Dubrava.

28.10. Donja Dubrava dobila novu atrakciju - veliki 

natpis “DOBRAVA” uz cestu kraj kanala HE Dubrava.

28.10. Nova javna rasvjeta na groblju.

12.11. Završili radovi izgradnje potpornog zida preko 
puta benzinske pumpe.

13.11. Održano “Martinje v Dobravi”.

12.11. Održana priredba “Dobravi za Martinje” u 
organizaciji KUD-a Seljačka Sloga Donja Dubrava.

18.11. U parku Nikole Zrinskog održano obilježavanje 
Dana sjećanja na žrtvu Vukovara paljenjem lampiona, 
recitacijom osnovnoškolaca i molitvom.

20.11. Župni zbor nastupio u varaždinskoj katedrali.

26.11. Svečano upaljena prva adventska svijeća pred 
mjesnom crkvom.

04.12. Održana humanitarna utakmica za pomoć 
oboljelom igraču NK Dubravčana, Niki Paheku.

23.11. Djeca iz Dječjeg vrtića “Klinčec” na svetoj misi.

10.12. 50. rođendan SRD Štuka Donja Dubrava. 

10.12. Naši vatrogasci na javnoj pokaznoj vježbi u 
Donjem Mihaljevcu.

10.12. Članovi KUD-a “Seljačka sloga” Donja Dubrava 
nastupili na Godišnjem koncertu KUD-a “Rečica” u 
Karlovcu.

11.12. Udruga žena Donja Dubrava posjetila Božićnu 
bajku obitelji Salaj.

Pripremio: Marko Ljubek

Popis nekih događaja od srpnja do prosinca 2016.

Što se događalo od zadnjeg broja Dobravskih novina

POPIS ROĐENIH od 07.07.2016. do 16.12.2016.

1.	 Toma Krušelj	 22.07.2016.	 M.P. Miškine 72	 Natalija i Kristijan Krušelj
2.	 Noa Švenda	 30.08.2016.	 3. travnja 8	 Isabella i Sandi Švenda
3.	 Ella Toplek	 10.11.2016.	 Nov. žrtava 12	 Tadeja i Robert Toplek
4.	 Nikolina Balog	 01.12.2016.	 3. travnja 42	 Violeta Balog
5.	 Anabel Hošnjak	 13.12.2016.	 Brodarska 2	 Kristina i Robert Hošnjak

RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA	 ADRESA		  IME MAJKE I OCA

Pripremila: Matea Vadla

POPIS UMRLIH od 06.07.2016. do 16.12.2016.

1.	 Elizabeta Brljak	 1935.	 Kalnička 11
2.	 Mirko Horvat	 1950.	 Začretje 9
3.	 Ivan Fabić	 1936.	 Matije Gupca 36
4.	 Štefanija Čižmešija	 1935.	 Ribički prolaz 4

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS VJENČANIH od 07.07.2016. do 16.12.2016.

1.	 Vedrana Horvat i Nikola Radmanić	 12.08.2016.
2.	 Antonija Žinić i Admir Šujak		  13.08.2016.
3.	 Andreja Špoljarić i Vladimir Rumec	 10.09.2016.
4.	 Josipa Sabol i Benjamin Brljak 	 24.09.2016.
5.	 Barbara Vugrač i Ivan Gašparić	 15.10.2016.

RB	 VJENČANI			   DATUM VJENČANJA

Naši najbolji osmogodišnji odlikaši
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